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 1  

 

CYCLES LA RUSE. 
Vélo col de cygne, les freins mécanique à patin. 
Avant guerre. 
(en l'état).  

50 / 80 20 €  24,2 €  

 2   8696 VG 37  MOTOBECANE MB1  1800 / 2200 2 200 €  2662 €  

 3  

 

MOTOBÉCANE BMA T1 CRS 
1930 
 
Type : T1 CRS 
N° de série : 121281 
N° de moteur : 121274 
Motorisation : essence monocylindre 2 temps 100 cm3 à refroidissement 
à air. 
Transmission à chaîne en prise directe avec embrayage, équipé de deux 
freins à tambour. 
Sans carte grise. 
État : Dans son jus, à restaurer et remettre en route, en l'état. 
  

300 / 400 520 €  629,2 €  

 4  

 

BMA TERROT 
Entre 1931 et 1939 
 
Type : VM 
N° de série : 188618 
N° de moteur : 165.936 
Motorisation : essence monocylindre 2 temps de 99,5 cm3 à 
refroidissement par air. 
Transmission à chaîne avec embrayage. 
Sans carte grise. 
État : En l'état, à restaurer.  

200 / 300 340 €  411,4 €  

 5  

 

BMA (Bicyclette à Moteur Auxiliaire) PH"A"NOMEN 
Vers 1940/1950 
 
N° de série : 505714 
N° de moteur : 232727 
Motorisation : Moteur essence FITCHEL & SACHS,  monocylindre 2 temps 
de 98 cm3, Ø cyl. 48 x 54 mm, refroidissement à air. 
Boite de vitesse : 2 rapports au réservoir, transmission par chaîne. 
Carte grise : Sans. 
Contrôle technique : Sans. 
État : En l'état, à restaurer. 
On y joint un jeu de décalcomanie à la marque.  

300 / 500 360 €  435,6 €  

 6   8399 TD 37  TRIUMPH H  8000 / 
10000 

9 600 €  11616 €  

 7   793 BM 37  GILLET 500 CM3  4500 / 5500 7 000 €  8470 €  

 8   559 VF 37  PEUGEOT P108  2000 / 2500 2 100 €  2541 €  

 9   4314 VJ 37  GUZZI AIRONES  2500 / 3500 3 400 €  4114 €  

 10   1849 WR 37 350 16 MS AJS  2500 / 3000 2 500 €  3025 €  

 11   4959 TZ 37  VELOCETTE MAC  2500 / 3500 3 800 €  4598 €  

 12  

 

SOLEX 3800 
 
N° de série : 4635570 
Motorisation : Essence monocylindre 2 temps de 49,9 cm3, 
refroidissement à air. 
Kilométrage : compteur en option HURET indiquant 3 546 km. 
Entrainement à galet. 
Sans carte grise. 
État : Bon état général, avec réservoir optionnel, sacoche de guidon, à 
remettre en route.  

200 / 300 540 €  653,4 €  
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 13  

 

Cyclomoteur Mobylette MOTOCONFORT - CM 
31/07/1959 
 
Type : AU88 
N° de série : 88346933 
N° de moteur : 1119517 
Motorisation : Essence monocylindre 2 temps de 49,9 cm3, 
refroidissement à air, embrayage centrifuge. 
Kilométrage : 6 592,3 km au compteur. 
Carte grise : Sans. 
Contrôle technique : Sans. 
État : État général correct, à remettre en route.  

150 / 200 560 €  677,6 €  

 14  

 

Cyclomoteur MOTOBÉCANE 41V 
07/07/1980 
 
Type : 41 V. 
N° de série : 43026617. 
Motorisation : Moteur essence monocylindre 2 temps à refroidissement 
par air de 49,9 cm3. 
Sans carte grise. 
État : A remettre en route, bon état général, selle légèrement déchirée, 
avec fourche télescopique. 
 
  

150 / 200 480 €  580,8 €  

 15  

 

Cyclomoteur HERCULES 
1972 
 
Type : CB2 
N° de série : 509001658 
N° de moteur : 6987841 
Motorisation : moteur essence FITCHEL & SACHS SCHWEINFURT à 
monocylindre 2 temps de 47 cm3, refroidissement à air. 
Kilométrage : 1 749 km au compteur. 
Sans carte grise. 
État : Dans son jus d'origine, à remettre en route, en l'état.  

200 / 300 600 €  726 €  

 16   6258 QC 37  MOTOBECANE 125LT  400 / 500 670 €  810,7 €  

 17   EH-899-QR  FLANDRIA TIP  700 / 900 860 €  1040,6 €  

 18   8229 RK 37  BMW R65LS  1500 / 2000 1 800 €  2178 €  

 19   AE-697-TL  DUCATI  1200 / 1500 2 150 €  2601,5 €  

 20   AR-919-MS  HARLEY DAVIDSON FLT80  5000 / 6000 6 100 €  7381 €  

 21  

 

Moteur monocylindre 2 temps à refroidissement par air probablement 
pour un tricycle Peugeot de 125 cm3.  
Type 55 TN numéro de série 640889.  
(en l'état).  

50 / 80 110 €  133,1 €  

 28   3994 TB 45  FIAT 126AA43A  300 / 500 1 000 €  1210 €  

 29   5422 QQ 58  BMW 316  600 / 800 3 000 €  3630 €  

 30   4592 TS 18  BMW MBM3822D9135 Série 5  2000 / 3000 1 800 €  2178 €  

 31  

 

Harry ELIOTT (1882-1959). 
Voiture Renault, circuit de la Sarthe.  
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée dans la planche en 
bas à gauche.  
35,5 x 100,5 cm.  
(non examinée hors de son cadre, importante déchirure et taches 
d'humidité).  

80 / 120 460 €  573,16 €  

 32  

 

Harry ELIOTT (1882-1959). 
De KNYFF sur sa voiture Panhard, deuxième de la coupe Gordon-
Bennett.  
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée dans la planche en 
bas à gauche.  
29 x 73 cm. 
(salissures et légères rousseurs).  

50 / 80 550 €  675,4 €  
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 33  

 

Harry ELIOTT (1882-1959). 
JENATZY sur sa voiture Mercedes gagnant de la coupe Gordon-Bennett.  
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée dans la planche en 
bas à droite.  
29 x 73 cm.  
(légèrement gondolée, rousseurs et petits déchirures en bordure).  

50 / 80 380 €  466,64 €  

 34  

 

Roger MELLIES (1901-1969).  
Le Bivouac des Automobilistes.  
Gouache signée en bas à droite et située Saint-Maure dans la Seine.  
45 x 110 cm.  
(légères mouillures et coins écornés).  

80 / 120 180 €  217,8 €  

 35  

 

Marguerite GAMY (1883-1936) et MABILEAU & Cie, Paris, Copyright, 
1914.  
Tour de France automobile 1914, l'équipe victorieuse BUICK, la seule 
revenue complète. 
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée dans la planche en 
bas à gauche.  
44,5 x 87 cm.  
(taches en marge et légères insolations).  

80 / 120 140 €  169,4 €  

 36  

 

Ernest-Louis LESSIEUX (1848-1925). 
Record Paris-Nice.  
Lithographie en couleurs signée dans la planche en bas à droite.  
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
32,5 x 78 cm.  
(légères griffures et petites déchirures).  

40 / 60 360 €  448,56 €  

 37  

 

Ernest MONTAUT (1879-1909) et MONTAUT MABILEAU Éditeurs à Paris.  
Au Ventoux.  
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée et datée 1901 dans 
la planche en bas à droite.  
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
32,5 x 75,5 cm.  
(importante déchirure dans l'angle supérieur gauche).  

40 / 60 90 €  112,14 €  

 38  

 

Ernest MONTAUT (1879-1909) et M.M à Paris.  
Coupe des voiturettes, 1908. 
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée dans la planche en 
bas à gauche.  
43 x 87 cm.  
(mouillures et légende fortement effacée).  

30 / 50 90 €  112,14 €  

 39  

 

Ernest MONTAUT (1879-1909) et M.M à Paris.  
La Coupe Gordon-Bennett au Trunus, 1904. 
Lithographie en couleurs rehaussée à la main signée et datée 1907 dans 
la planche en bas à droite.  
31,5 x 80 cm.  
(importantes déchirures et insolations, sans cadre).  

20 / 30 150 €  184,2 €  

 40  

 

Ernest MONTAUT (1879-1909) et M.M à Paris.  
Paris-Madrid.  
Lithographie façon sanguine signée et datée 1903 dans la planche en bas 
à droite. 
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
29 x 81 cm.  
(déchirures, mouillures et insolations, sans cadre).  

20 / 30 150 €  181,5 €  

 41  

 

René CHOQUET (1872-1958). 
Dépassement hasardeux. 
Estampe en couleurs signée en bas à droite et présentée dans un 
encadrement à l'imitation du bambou.  
Dimensions à vue : 29 x 44,5 cm.  
(importantes mouillures, insolations et petites déchirures).  
  

20 / 30 150 €  184,2 €  
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 42  

 

Georges MEUNIER (1869-1942). 
Le Passage à niveau.   
Lithographie en couleurs signée dans la planche en bas à droite.  
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
34,5 x 51 cm.  

40 / 60 180 €  221,04 €  

 43  

 

Georges MEUNIER (1869-1942). 
Le Gué. 
Lithographie en couleurs signée et datée 1905 dans la planche en bas à 
gauche.  
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
34,5 x 51 cm.  
(légères rousseurs).  

40 / 60 50 €  60,5 €  

 44  

 

Walter THOR (1870-1929) et Édition Kossuth & Cie, Paris. 
Effet de nuit.  
Lithographie en couleurs signée dans la planche en bas à droite.  
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
41 x 35 cm.  
(légères usures).  

40 / 60 180 €  217,8 €  

 45  

 

C. DELEVAT (XIX-XXe) et Éditions Humoristiques P. CHAPELLIER Jeune, 
rue Bonaparte à Paris.  
Tournant dangereux.  
Lithographie en couleurs signée dans la planche en bas à gauche et 
portant en bas à droite le cachet "L'idée".  
38,5 x 57 cm.  
(mouillures, déchirures et restaurations).  
  

30 / 50 80 €  96,8 €  

 46  

 

P. CHAPELLIER & Affiches illustrées.  
Les Amoureux surpris.  
Lithographie en couleurs signée dans la planche en bas à gauche.  
Portant au revers une étiquette de l'encadreur "DALPAYRAT Frères, 
Place de la République à Limoges".  
38,5 x 57 cm.  
(déchirures, manques et mouillures).  

30 / 50 100 €  121 €  

 46.1  

 

D'après Walter THOR (1870-1929).  
GRIFFON, Cycles, motos, tricars. 
Affiche lithographiée en couleurs signée dans la planche en bas à droite. 
Imprimerie G. ELLEAUME à Paris. 
80 x 120 cm. 
(entoilée, petites rousseurs et infime déchirures).  

600 / 800     

 47  

 

Série de six estampes en couleurs figurant des Alfa Romeo :  
- RL SPORT et SUPER SPORT, 1922-1927. 
- 6C 1750 SUPER SPORT et GRAND SPORT, 1929-1933. 
- 24HP et 20/30 HP, 1901-1920. 
- 8C 2900 B, 1937-1939. 
- P2, 1924-1930. 
- 12HP-15HP et 15/20 HP, 1910-1915. 
22,5 x 31 cm.  
(toutes encadrées de façon différente).  

60 / 80 60 €  72,6 €  

 48  

 

Série de cinq estampes en couleurs figurant des Alfa Romeo :  
- RL SPORT et SUPER SPORT, 1922-1927. 
- 8C 2900 B, 1937-1939. 
- P2, 1924-1930. 
- 24HP et 20/30 HP, 1901-1920. 
- 159, 1950-1951. 
22,5 x 31 cm.  
(toutes encadrées de façon différente).  

40 / 60 40 €  48,4 €  
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 48.1  

 

RESTAURANT DE TOURISME. 
Plaque en tôle émaillée polychrome carrée. 
32 x 32 cm. 
(trous de fixation aux angles et petits éclats).  

50 / 80 60 €  72,6 €  

 49  

 

FULMEN.  
Plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme rectangulaire. 
Émaillerie alsacienne, Strasbourg, référence 101. 
49 x 31 cm. 
(éclats et trous de fixation dans les angles).  

60 / 80 180 €  221,04 €  

 49.1  

 

TUDOR. 
Plaque publicitaire en alu lithographié polychrome à décor d'une 
batterie de la marque. 
DEM à IVRY. 
63 x 30 cm. 
(rayures, oxydation, 4 trous de fixation).  

20 / 30 115 €  143,3 €  

 50  

 

CASTROL.  
Plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme circulaire.  
Émaillerie alsacienne, Strasbourg, Hoenheim.  
Diamètre : 32,5 cm. 
(éclats et oxydation en bordure, trous de fixation).  

50 / 80 120 €  149,52 €  

 50.1  

 

CASTROL. 
Plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome. 
Émail JAPY et NAHAUS à Paris. 
40 x 60 cm. 
(trous de fixation aux angles et éclats).  

60 / 80 200 €  249,2 €  

 51  

 

MOBILOIL.  
Plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme rectangulaire.  
Art-France, Luynes (Indre-et-Loire).  
29 x 48 cm. 
(griffures et petits éclats, trous de fixation dans les angles).  

50 / 80 160 €  199,36 €  

 52  

 

AVIA.  
Plaque publicitaire en tôle emboutie émaillée polychrome de forme 
rectangulaire.  
34,5 x 49,5 cm.  
(manques à l'angle inférieur droit, petits trous de fixation, usures et 
oxydation).  

20 / 30 80 €  99,68 €  

 52.1  

 

HUILES AD JUPITER. 
Plaque publicitaire en tôle peinte double face. 
GREMNITZ à CLICHY-PARIS. 
40 x 50 cm. 
(déformation, éclat, manques et oxydation, 2 trous de fixation).  

50 / 80 1 300 €  1619,8 €  

 53  

 

TOTAL.  
Plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme rectangulaire.  
Vitracier Neuhaus, 6-58. 
66,5 x 88,5 cm.  
(déformée, éclats et trous de fixations).  

80 / 120 150 €  184,2 €  

 54  

 

BP.  
Importante plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme 
rectangulaire. 
125 x 225 cm. 
(piqures, éclats et trous de fixations).  

200 / 300 290 €  361,34 €  

 55  

 

AZUR.  
Importante plaque publicitaire double face en tôle émaillée polychrome 
de forme circulaire.  
Art-France, Luynes (Touraine), 9-55. 
Diamètre : 99,5 cm.  
(légers éclats et une face à nettoyer due à la fixation en applique au 
mur).  

150 / 200 440 €  548,24 €  
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 56  

 

DUNLOP. 
Importante plaque publicitaire en tôle émaillé polychrome de forme 
rectangulaire.  
46 x 146 cm.  
(importants éclats et nombreux trous).  

150 / 200 440 €  548,24 €  

 57  

 

DUNLOP. 
Plaque potence publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme 
circulaire. 
Art-France, Luynes (Touraine).  
49 x 58 cm.  
(éclats et sept trous de fixation).  

60 / 80 250 €  302,5 €  

 57.1  

 

KLÉBER. 
Plaque rectangulaire en aluminium peint polychrome. 
Neuilly-sur-Seine. 
20 x 66 cm. 
(trous de fixation dans les angles, usures, manques et taches).  

40 / 50 110 €  137,06 €  

 58  

 

DUNLOP.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour les matériels agricoles pour l'année 1972. 
84 x 32 cm.  
(petits éclats et griffures).  

30 / 50 70 €  87,22 €  

 59  

 

RENAULT SERVICES. 
Plaque publicitaire double face en tôle émaillée polychrome de forme 
losangique crantée. 
Émaillerie alsacienne, Strasbourg, Hoenheim.  
90 x 80 cm. 
(éclats en bordure, griffures et trous de fixation).  

200 / 300 300 €  363 €  

 60  

 

RENAULT VOUVRAY.  
Importante plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome de forme 
losangique à motif de lettrage noir dans un bandeau blanc central sur 
fond jaune hachuré noir et lettrage noir sur fond jaune. 
150 x 99 cm.  
(nombreux éclats et trous de fixation).  

150 / 200 400 €  484 €  

 61  

 

BUTAGAZ.  
Plaque publicitaire double face en tôle émaillée polychrome en forme de 
bouteille de gaz. 
Émaillerie alsacienne, Strasbourg.  
58 x 35 cm. 
(éclats en bordure et trous de fixation).  

60 / 80 110 €  137,06 €  

 62  

 

PRIMAGAZ. 
Plaque potence publicitaire double face en tôle émaillé polychrome en 
forme de bouteille de gaz.  
LIOTARD, 89. 
65 x 38 cm.  
(légères rayures et oxydations).  

40 / 60 40 €  49,84 €  
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 63  

 

MICHELIN.  
Plaque publicitaire en tôle émaillée polychrome en forme d'écusson. 
R.C Clermont-Ferrand 55B 50. 
83 x 64,5 cm. 
(très légers éclats et légères griffures, trous de fixation dans les angles).  

100 / 150 360 €  435,6 €  

 64  

 

MICHELIN.  
Plaque publicitaire en aluminium peint de forme carrée. 
80 x 80 cm. 
(importants manques).  

30 / 50 30 €  37,38 €  

 65  

 

MICHELIN.  
Plaque publicitaire en tôle polychrome de forme carrée.  
FAPEC 87, réf S218, made in France.  
65 x 65 cm.  
(déformations, griffures et trous de fixation).  

50 / 80 80 €  96,8 €  

 66  

 

MICHELIN.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour les véhicules de tourisme, camionnettes et camions 
légers pour l'année 1962. 
R.C, Clermont-Ferrand, imprimerie NOËL à Auxerre.  
83 x 34 cm.  
(légères usures et oxydations).  

30 / 50 85 €  102,86 €  

 67  

 

MICHELIN.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour les véhicules de tourisme, camionnettes et camions 
légers pour l'année 1963. 
R.C, Clermont-Ferrand, imprimerie NOËL à Auxerre.  
83 x 34 cm.  
(légères usures et oxydations).  

30 / 50 90 €  112,14 €  

 68  

 

MICHELIN.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour voitures étrangères pour les années 1965-1966. 
R.C, Clermont-Ferrand, imprimerie NOËL à Auxerre.  
83 x 34 cm.  
(légères usures et oxydations).  

30 / 50 100 €  121 €  

 69  

 

MICHELIN.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour le matériel agricole pour les années 1965-1966. 
R.C, Clermont-Ferrand, imprimerie NOËL à Auxerre.  
83 x 34 cm.  
(légères usures et oxydations).  

30 / 50 40 €  49,84 €  

 70  

 

MICHELIN.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour poids lourds pour l'année 1968. 
R.C, Clermont-Ferrand, imprimerie NOËL à Auxerre.  
83 x 34 cm.  
(légères usures et oxydations).  

30 / 50 60 €  73,68 €  
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 71  

 

MICHELIN.  
Plaque rectangulaire en tôle imprimée polychrome indiquant la pression 
des pneus pour les pneus "X", "XAS", voitures, camionnettes et camions 
légers pour l'année 1968. 
R.C, Clermont-Ferrand, imprimerie NOËL à Auxerre.  
83 x 34 cm.  
(légères usures et oxydations).  

30 / 50 110 €  133,1 €  

 72  

 

MICHELIN.  
Deux plaques rectangulaires en plastique imprimé indiquant la pression 
des pneus tourismes et poids lourds des années 1984-1987.  
R.C.S, Clermont-Ferrand.  
83 x 34 cm.  
(petites usures).  

30 / 50 50 €  62,3 €  

 73  

 

AC CORALOX.  
Plaque publicitaire artisanale en contreplaqué peinte à l'huile figurant un 
emboîtage de bougie en carton en perspective. 
22 x 43,5 cm.  
(petites usures et trous).  

20 / 30 75 €  93,46 €  

 74  

 

LAMPE SULLY.  
Panneau d'affichage rectangulaire en isorel permettant d'inscrire des 
notes à la craie.  
ULMANN, Paris.  
50 x 35 cm.  

10 / 20 30 €  37,38 €  

 75  

 

Lot comprenant :  
- une règle à calcul FULMEN, pour le calcul des prix nets, en carton 
lithographié. 27 x 21 cm. (usures et mouillures).  
- une plaque de fabricant en aluminium GAZOGENE, le GAZAUTO 
construit par les Établissements L. LIBAULT à Plagny dans la Nièvre. 17 x 
19 cm.  
 
  

10 / 20 0 €  0,0000 €  

 76  

 

JOUBERT (XXe) pour BOSCH & COSMOS Publicité, Paris, Studio UG.  
Calendrier publicitaire en carton lithographié figurant une jeune femme 
vêtue s'effeuillant au fil des mois.  
Cachet de la société Hugues Bruxelles & Cie Auto Comptoir de l'Yonne.  
68 x 30 cm.  
(mouillures, pliures, petits accidents et manques).  

20 / 30 70 €  87,22 €  

 77  

 

RENAULT.  
Calendrier publicitaire de l'année 1988 avec les modèles automobiles de 
l'époque comprenant six pages : Renault 11 Turbo, Renault 25 Turbo, 
Renault 5, Renault 5 Turbo, Renault 21 Nevada, Renault Alpine V6. 
43 x 44 cm.  
(pliures sur la page de couverture).  

10 / 20 0 €  0,0000 €  

 78  

 

MAC CORMICK INTERNATIONAL, IH.  
Calendrier publicitaire imprimé polychrome par DRAGER pour l'année 
1957 à décor de chiots et chatons jouant dans la paille avec un tracteur 
miniature. 
Distribué par Georges TOURET, machine agricole à Chantenay-Saint-
Imbert dans la Nièvre. 
45 x 31 cm.  
(complet, légères déchirures).  

10 / 20 5 €  6,06 €  
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 79  

 

SIMCA.  
Jeu de la circulation.  
Carte de France en carton lithographié polychrome à décor de la carte 
de France sous forme de jeu de l'oie.  
36 x 30 cm.  
(pliures).  

10 / 20 65 €  79,82 €  

 80  

 

CMA (Caisse Mutuelle d'Assurance des Agriculteurs de France).  
Vide-poche mural en carton lithographié à décor d'un homme sur un 
tracteur saluant une jeune fille.  
Distribué par assurance toute branche Jacques Leroux à Migennes dans 
l'Yonne.  
30,5 x 24,5 cm.  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 81  

 

BISCUITS LA BASQUAISE. 
Collection de sept vignettes en métal polychrome distribuées à 
l'occasion du Salon International de l'Auto Miniature représentant :  
- une SIMCA Ariane.  
- une CITROËN ID19 familiale.  
- une RENAULT Caravelle.  
- une BONNET Le Mans cabriolet.  
- une ENZMANN 506 super 1300. 
- une MERCEDES-BENZ 190. 
- une GAZ MOTOR, Volga Gaz 22. 
Dimensions d'une vignette : 5 x 6 cm.  
  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 82  

 

MOBIL.  
Collection de six vignettes métalliques polychromes sur les automobiles :  
- PEUGEOT coupé, 1898.  
- BERLIET limousine, 1908. 
- FORD T, 1908. 
- René BONNET, Djet III.  
- JAGUAR, type E.  
- FERRARI 330 GT. 
Dimensions d'une vignette : 5,5 x 6 cm.  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 83  

 

Collection de nombreux buvards sur la thématique de l'automobile dont 
: PEUGEOT, DUNLOP, FULGOR, VELO SOLEX, ENGLEBERT, ORIFLAMME, 
MICHELIN, ENERGOL, AVIA, CELOR, SPLENDOR, SHELL...  

20 / 30 80 €  99,68 €  

 84  

 

Silhouette en carton lithographié polychrome figurant un facteur 
humoristique présentant une boîte à courrier sur laquelle est inscrit 
"POSTE".  
Fin XIXe, début XXe.  
15 x 10 cm.  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 85  

 

Lot de calepins publicitaires vierges pour prises de notes ou de 
commandes des marques : PILE WONDER, CASTROL, MARTINI, ANISETTE 
BERGER, FULMEN, LA LAMPE CLOVIS, OLAZUR, LAVAGE GROSJEAN... 
On y joint trois jeux de décalcomanie glissante "TYPE LUXE, TYPE 
SPECIAL" et quatre boîtes d'allumettes publicitaires dont ELF.  

10 / 20 21 €  26,17 €  

 86  

 

Lot de calepins publicitaires vierges pour prises de notes ou de 
commandes des marques : SHELL, VEEDOL, ELF ANTARGAZ, MOBIOIL, 
HUILE RENAULT, ANTAR, YACCO, KLG...  
  

10 / 20 30 €  37,38 €  

 87  

 

Important lot de calepins vierges pour prises de notes CALTEX et ELF.  
On y joint une valise en bois laqué vert amande, un disque publicitaire 
du réseau CALTEX pour l'année 1964 et un calendrier du journal "La 
Montagne, 1971". 
Dimensions de la valise : 19 x 58 x 36,5 cm.  

10 / 20 105 €  130,84 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 26/04/2025 - 9  Maîtres 
eAuctionLive Motos anciennes & Automobilia JABOT GAUTHIER BENSAIAH 

 

 Page 10 de 43 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 88  

 

Petit lot comprenant :  
- MICHELIN. 17 disques de contrôle de stationnement.  
- LA MONTAGNE, Ville de Clermont-Ferrand, disque de contrôle de 
stationnement.  
- deux autocollants vitesse limitée à 90 km/h.  
- petits autocollants BUTAGAZ.  
- six autocollants "Chassons le Gaspi". 
- ESSO. Étiquette permettant la datation et l'espacement des vidanges et 
divers entretiens de votre véhicule.  

10 / 20 45 €  56,08 €  

 89  

 

Lot comprenant :  
- 18 autocollants dont PIRELLI, AURONAL, SIMCA, ALFA ROMEO, YACCO... 
- quatre petites voitures miniatures.  
- une notice sur la 2CV CITROËN Traction avant.  

10 / 20 25 €  30,26 €  

 89.1  

 

Lot comprenant : 
- MICHELIN. Disques de stationnement. 
- Divers autocollants dont CHAMPION, CARELLO, Mc CULLOCH, WYNN'S, 
ESSO. 
- ANTAR Étiquettes d'entretien. 
  

10 / 15 25 €  30,26 €  

 89.2  

 

Lot de 5 véhicules miniatures : 
- RENAULT GALION publicité MICHELIN. 
- CITROËN TYPE H 1953 Plateau charbonnier. 
- CITROËN Type HY 1966 Carrosserie CURRUS à double cabine. 
- CITROËN Type HY 78 1967 Camping-car 
- ISOBLOC 648DP Autocar. 
Dans leurs emboîtages d'origine jamais ouverts.  

30 / 50 30 €  36,3 €  

 90  

 

BERLIET.  
Logo de la marque en plastique gris et noir.  
10,5 x 53 cm.  
(petits usures).  

10 / 20 30 €  36,3 €  

 91  

 

Alexis Kogeynikow KOW (1901-1978). 
Lot de deux affiches :  
- Compagnie Française des Armatures, probable page de calendrier en 
couleurs signée en bas à droite dans la planche.  
45 x 32 cm.  
(pliures et déchirures en bordure).  
- Radar Floquet, illustration en noir et blanc.  
39,5 x 30 cm.  
(petites pliures et déchirures).  

10 / 20 45 €  56,08 €  

 92  

 

Alexis Kogeynikow KOW (1901-1978). 
Lot de deux petites affiches :  
- La Bougie MARCHAL, Imprimerie STEP, contrecollée sur un papier brun. 
28 x 21 cm.  
- PEUGEOT. Véhicule utilitaire 800 kg. 31,5 x 23,5 cm.  

10 / 20 45 €  56,08 €  

 93  

 

Alexis Kogeynikow KOW (1901-1978). 
Lot de deux petites affiches publicitaires FLOQUET :  
- La meilleure garantie de vos moteurs est la compétence des rectifieurs-
agents, signée dans la planche en bas à gauche.  
23 x 26 cm.  
- Le piston monobloc en alliage spécial et le piston à dilatation 
commandé effacent les côtes, signée dans la planche en bas à droite.  
23 x 26 cm. 
(petits trous pour l'une).  

10 / 20 35 €  43,62 €  
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 94  

 

Alexis Kogeynikow KOW (1901-1978). 
Intéressant lot de 19 dessins originaux à la mine de plomb ou crayon noir 
sur papier canson et calque figurant des projets ou réflexions de l'artiste 
pour des publicités ou affiches :  
- calandre d'avion 
- autobus sur une face et calandre sur l'autre 
- calandres diverses 
- les lumières de la ville...(avec rehauts d'aquarelle) 
- ère nouvelle 
- avant de véhicule 
- mieux 
24,5 x 23 cm pour les plus grands. 
(en l'état).  

100 / 150 320 €  398,72 €  

 95  

 

Affiche "Automobile Club de l'Yonne". 
75 x 56 cm. 
(pliures).  

20 / 30 20 €  24,92 €  

 96  

 

Expédition CITROËN Centre Asie, 3ème mission. 
Carte géographique lithographiée en couleurs. 
A. DEMERSSEMAN Cartographe, 21 rue de Sèvres à Paris. 
56 x 72 cm. 
(entoilée).  

30 / 50 80 €  98,24 €  

 97  

 

FORD, affiche publicitaire. 
Styled for winners, Consul, Sephyr & Zodiac convertibles. 
Imprimé en Angleterre. 
76 x 100 cm.  

20 / 30 60 €  74,76 €  

 98  

 

FORD. 
Affiche publicitaire pour le modèle Taunus. 
Imprimé en Allemagne de l'Ouest. 
79 x 117 cm. 
(très légères déchirures en bordure).  

20 / 30 40 €  49,84 €  

 99  

 

Grande affiche publicitaire. 
Le ZÈBRE, 4 fois plus vite, 2 fois et demi plus économique que le cheval. 
Imprimerie G.DELATTRE & Cie à Paris. 
110 x 150 cm.  

100 / 150 300 €  373,8 €  

 100  

 

Augustine et Émile LEJEUNE dits "AEL". 
Plongeuse. 
Mascotte automobile en bronze argenté signée "Dsé AEL" sur le rocher 
et présentée sur un socle circulaire en marbre noir veiné vert. 
Vers 1920. 
Hauteur du sujet : 17,5 cm. 
Hauteur totale : 19,5 cm. 
(légères oxydations). 
 
Note : Reproduite page 82, numéro 208 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993.  

80 / 120 160 €  193,6 €  

 101  

 

Mascotte automobile en bronze argenté figurant un aigle aux ailes 
déployées sur un rocher. 
Fixée sur un bouchon de radiateur. 
Milieu XXe. 
14 x 19 x 9,5 cm.  

50 / 80 170 €  211,82 €  

 102  

 

Mascotte automobile en bronze doré figurant un aigle aux ailes 
déployées sur un rocher. 
Marqué FRANCE sur le bord du rocher et présentée sur un socle carré en 
granite noir. 
Milieu XXe. 
Dimensions du sujet : 13 x 17 x 6,5 cm. 
Dimensions totales : 17 x 17 x 7 cm.  

30 / 50 75 €  93,46 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 26/04/2025 - 9  Maîtres 
eAuctionLive Motos anciennes & Automobilia JABOT GAUTHIER BENSAIAH 

 

 Page 12 de 43 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 103  

 

Mascotte automobile en bronze doré figurant un aigle aux ailes 
déployées combattant un serpent. 
Fixée sur un bouchon de radiateur circulaire. 
Première moitié XXe. 
11,5 x 15 x 7 cm.  

40 / 60 360 €  448,56 €  

 104  

 

Mascotte automobile en bronze ciselé et argenté figurant un aigle aux 
ailes déployées appuyé sur un rocher. 
Présentée sur un socle carré en onyx clair. 
Première moitié XXe. 
Hauteur du sujet : 11 cm. 
Hauteur totale : 13 cm. 
  

30 / 50 90 €  110,52 €  

 105  

 

Mascotte automobile en régule ciselé et argenté figurant un aigle aux 
ailes déployées appuyé sur un rocher. 
Présentée sur un socle carré en albâtre. 
Première moitié XXe. 
Hauteur du sujet : 12,5 cm. 
Hauteur totale : 13,5 cm. 
  

30 / 50 50 €  62,3 €  

 106  

 

Mascotte automobile en métal blanc chromé figurant un cygne aux ailes 
déployées. 
Fixée sur un bouchon de radiateur en bronze. 
Vers 1930. 
11 x 7 x 7 cm. 
  

30 / 50 40 €  48,4 €  

 107  

 

Petite mascotte automobile en bronze ou métal nickelé figurant un aigle 
stylisé hiératique. 
Terminé par un écrou sur son pas de vis. 
Vers 1930. 
13 x 2,5 x 3 cm. 
(légers manques de nickelage). 
  

20 / 30 85 €  105,92 €  

 108  

 

Mascotte automobile en métal composé nickelé figurant le coq 
Chanteclerc. 
Marqué "Chanteclerc" et "Déposé" à la base. 
Vers 1930. 
Présenté sur un socle de forme fuselée en métal. 
Hauteur du sujet : 13,5 cm. 
Hauteur totale : 18 cm. 
(légère déformation à la base et petites usures de patine). 
 
Note : Reproduite page 227, numéro 841 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993.  

50 / 80 60 €  72,6 €  

 109  

 

L. FROUIN (XXe). 
Possible mascotte automobile en bronze ciselé et patiné figurant un 
hibou aux yeux en sulfure. 
Signé à la base. 
Début XXe. 
20 x 8 x 12 cm.  

60 / 80 110 €  133,1 €  

 110  

 

Maurice Roger MARX (1872-1956). 
Lion Peugeot rugissant. 
Mascotte automobile en bronze patiné signé sur la terrasse et portant le 
cachet du fondeur Atelier d'Art Français. 
Première moitié XXe. 
14 x 8,5 x 16 cm. 
(base lestée de plomb).  

150 / 200 320 €  392,96 €  

 111  

 

Mascotte automobile en bronze figurant un chien debout sur un rocher. 
Début XXe. 
H. 13,5 cm. 
(usure de patine et traces de vernis).  

30 / 50 30 €  37,38 €  

 112  

 

Petite mascotte automobile en bronze ciselé figurant un chien assis avec 
son collier. 
Début XXe. 
6,5 x 5 x 6,5 cm. 
(légère usure de patine et base circulaire percée).  

30 / 50 30 €  37,38 €  
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 113  

 

H. MOREAU (XXe). 
Serre-livre ou possible mascotte automobile en régule argenté figurant 
un renard dressé sur ses pattes arrière. 
Fixé sur un socle carré en marbre vert. 
Vers 1930. 
Hauteur du sujet : 12 cm. 
Hauteur totale : 14 cm. 
 
  

30 / 50 50 €  61,4 €  

 114  

 

Mascotte automobile en métal nickelé et chromé figurant un chat assis. 
Vers 1930. 
H. 12,5 cm. 
(très légère usure).  

30 / 50 60 €  72,6 €  

 115  

 

Mascotte automobile en régule à patine argentée figurant une gazelle 
bondissant de feuillages. 
Présentée sur un socle rectangulaire en albâtre. 
Vers 1930. 
Dimensions du sujet : 15 x 12,5 x 3,5 cm. 
Dimensions totales : 17 x 12,5 x 11 cm. 
(légers éclats aux angles du socle en albâtre et trou à la croupe).  

30 / 50 30 €  37,38 €  

 116  

 

Georges DAREL (1892-1943) pour AMILCAR. 
Mascotte automobile en bronze à patine argentée figurant Pégase 
bondissant stylisé. 
Signée à la base et fixée sur un bouchon de radiateur. 
Vers 1930. 
12 x 13,5 x 6 cm. 
(usure de patine). 
 
Note : Reproduite page 178, numéro 620 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993.  

100 / 150 400 €  491,2 €  

 117  

 

Mascotte automobile en régule ou métal à patine argentée figurant un 
poisson à queue de voile. 
Vers 1925. 
Fixé sur un timbre d'horloge circulaire. 
Dimension du sujet : 13 x 14,5 x 2,5 cm. 
Dimensions totales : 15 x 14,5 x 9 cm. 
(usure de patine).  

30 / 50 50 €  61,4 €  

 118  

 

AUBERT (XXe). 
Mascotte automobile en bronze à patine argentée figurant un homme 
ailé les bras tendus vers l'avant et jaillissant d'une vague. 
Signé sur la base. 
Vers 1930. 
Fixée sur un timbre de pendule circulaire postérieurement. 
Dimensions du sujet : 16,5 x 14,5 x 4cm. 
Dimensions totales : 19 x 15 x 9 cm.  

100 / 150 320 €  398,72 €  

 119  

 

Georges DELPÉRIER (1865-1936). 
Petite Poule. 
Mascotte automobile en bronze à patine dorée figurant un sujet féminin 
ailé allongé dans des nuées. 
Signée et titrée. 
Vers 1925. 
Fixée sur un bouchon de radiateur postérieurement. 
Dimensions du sujet : 11,5 x 15,5 x 5 cm. 
Dimensions totales : 12,5 x 15,5 x 7,5 cm. 
 
Note : Reproduite page 62, numéro 122 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993.  

150 / 200 200 €  245,6 €  
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 120  

 

D'après Charles Robinson SYKES (1875-1950). 
Spirit of Ecstasy. 
Mascotte automobile en bronze doré. 
Non signée. 
Première moitié XXe. 
Fixée sur une cloche ornée de filets. 
Dimensions du sujet : 10,5 x 7 x 7 cm. 
Dimensions totales : 13,5 x 7 x 7 cm. 
  

50 / 80 50 €  61,4 €  

 121  

 

François-Victor BAZIN (1897-1956). 
L'Amour frileux. 
Mascotte automobile en bronze patiné figurant un amour les bras 
croisés debout sur une demi-sphère. 
Non signée. 
Vers 1920. 
Fixée postérieurement sur un bouchon de radiateur. 
Dimensions du sujet : 15 x 3,5 x 7,5 cm. 
Dimensions totales : 16,5 x 8 x 8 cm. 
(usure de patine). 
 
Note : Reproduite page 117, numéro 361 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993. 
  

150 / 200 190 €  236,74 €  

 122  

 

S.A.B. 
La Parisienne. 
Mascotte automobile en bronze ciselé à patine argentée figurant une 
jeune femme debout fumant une cigarette. 
Non signée. 
Début XXe. 
Fixée sur un bouchon de radiateur lui-même scellé à un timbre de 
pendule circulaire. 
Hauteur du sujet : 15 cm. 
Dimensions totales : 18,5 x 7,5 x 7,5 cm. 
(usure de patine et percée à deux reprises à la base). 
 
Note : Reproduite page 43, numéro 28 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993.  

150 / 200 150 €  181,5 €  

 123  

 

Attribué à A. RENEVEY (XXe). 
Mascotte automobile en bronze figurant une jeune femme dénudée 
sautant par dessus une borne kilométrique formant thermomètre. 
Début XXe. 
Présentée sur un socle fuselé en bronze patiné à décor de filets. 
Dimensions du sujet : 14,5 x 6,5 x 6 cm. 
Dimensions totales : 20,5 x 6,5 x 7 cm. 
(usure de patine).  

150 / 200 750 €  934,5 €  

 124  

 

R. Éditeur (XXe). 
Saint Michel terrassant le dragon. 
Mascotte automobile en métal blanc à patine argentée figurant 
l'archange brandissant son épée et foulant du pied la bête sur un rocher 
à base octogonale. 
Signée. 
Début XXe. 
H. 19,5 cm. 
(probable restauration à l'épée).  

80 / 120 121 €  150,77 €  

 125  

 

Mascotte automobile en métal blanc nickelé ou chromé figurant une 
tête d'indien de profil vissée sur un bouchon de radiateur. 
Vers 1930. 
9 x 10 x 7 cm.  

30 / 50 77 €  95,95 €  
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 126  

 

Bouchon de radiateur en métal nickelé pour les automobiles CITROËN 
figurant une calandre stylisée ornée des deux chevrons de la marque, la 
partie arrière formant thermomètre. 
Vers 1930. 
Présenté sur une boule en verre transparente. 
Dimensions du bouchon de radiateur : Hauteur: 6 cm. Diamètre : 10 cm. 
Dimensions totales : Hauteur : 12 cm. Diamètre : 10 cm. 
(légère usure de patine). 
  

80 / 100 100 €  122,8 €  

 127  

 

Bouchon de réservoir d'essence de CITROËN 5CV 1924 en métal nickelé, 
la partie supérieure circulaire formant jauge et portant l'inscription 
TÉLÉJAUGE J.PARENT à PARIS. 
9,5 x 6 x 6 cm. 
(oxydation et usure de patine).  

20 / 30 50 €  61,4 €  

 128  

 

AUTOMOBILES ARMSTRONG-SIDDELEY.  
Mascotte automobile en bronze à patine dorée figurant une sphinge 
ailée assise. 
Première moitié XXe.  
12 x 5 x 9 cm.  
 
Note : l'emblème du sphinx symbolisait les voitures de la marque se 
voulant silencieuse et énigmatique.  
Reproduite page 101, numéro 297 de l'ouvrage Mascottes Automobiles 
de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993. 
 
  

80 / 120 100 €  121 €  

 129  

 

Mascotte automobile en régule ciselé et patiné figurant un écureuil 
assis.  
Première moitié XXe.  
14 x 5 x 6 cm. 
(usures de patine et petites traces de cire à la pointe des oreilles).  

30 / 50 55 €  68,54 €  

 130  

 

Mascotte automobile en bronze patiné figurant un coq chantant appuyé 
sur une roue à rayons émergeant de nuages. 
Début XXe.  
18 x 7,5 x 7,5 cm.  
(emplacement du moyeu destiné à recevoir le logo d'un club 
automobile).  
 
Note :  Reproduite page 230, numéro 851 de l'ouvrage Mascottes 
Automobiles de Michel LEGRAND, aux Éditions EPA, 1993.  

80 / 120 150 €  184,2 €  

 131  

 

Société Anonyme des Établissements REPUSSEAU.  
Boyce Moto Meters en métal blanc, la lunette à décor de couronne de 
laurier, la partie intérieure munie de son thermomètre et de ses 
indications.  
Première moitié XXe.  
13 x 8,5 x 8,5 cm.  
(petits usures).  

30 / 50 70 €  85,96 €  

 132  

 

Bouchon de radiateur en métal nickelé et chromé à deux bras terminés 
par des sphères et décor d'ailes stylisées.  
Première moitié XXe.  
2,5 x 21 x 7,5 cm.  
  

20 / 30 185 €  230,52 €  

 133  

 

BIGNAN.  
Insigne de la marque en métal repoussé et patiné à décor d'une cigogne 
s'envolant au travers d'un pneu stylisé.  
10,5 x 12,5 cm.  

20 / 30 110 €  137,06 €  
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 134  

 

Lot de quatre mascottes automobiles et un bouchon de radiateur en 
métal nickelé et chromé dont deux de FORD Mercury, un de CHRYSLER 
Cordoba, un DODGE Chargeur Se.  
(petits manques).  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 135  

 

Lot de trois mascottes automobiles en métal nickelé et chromé 
comprenant :  
- CHRYSLER, New-Yorker.  
- CHEVROLET, Monte-Carlo.  
- CHEVROLET, Caprice.  
Dimensions de la plus grande : 8,5 x 8 x 22 cm.  

30 / 50 30 €  36,84 €  

 136  

 

PEUGEOT.  
Deux mascottes automobiles en métal nickelé et chromé à décor du lion 
rugissant stylisé.  
Première moitié XXe.  
Dimensions du plus grand : 8 x 3,5 x 30 cm.  
  

30 / 50 40 €  49,12 €  

 137  

 

PEUGEOT. 
Mascotte automobile en métal nickelé et chromé figurant le lion 
rugissant de la marque. 
Vers 1930. 
12,5 x 3 x 27 cm. 
(légère usure de patine). 
On y joint une petite plaque en métal repoussé figurant saint Christophe. 
4,5 x 7,5 cm. 
(manques d'émail).  

20 / 30 25 €  30,7 €  

 138  

 

CHRYSLER.  
Mascotte automobile en métal nickelé et chromé figurant un aigle 
stylisé.  
Vers 1950. 
9,5 x 13 x 25 cm.  
(légères usures).  

20 / 30 60 €  74,76 €  

 139  

 

DODGE.  
Mascotte automobile en métal nickelé et chromé figurant une tête de 
caprin.  
Vers 1950. 
8,5 x 13 x 24 cm. 
  

20 / 30 100 €  121 €  

 140  

 

MERCURY.  
Mascotte automobile en métal nickelé et chromé. 
Vers 1950. 
7 x 11 x 33,5 cm.  
(légères piqures).  

20 / 30 30 €  37,38 €  

 141  

 

FORD.  
Mascotte automobile en métal nickelé et chromé figurant un avion. 
Vers 1950. 
7 x 15 x 25 cm.  
  

20 / 30 40 €  49,12 €  

 142  

 

SIMCA.  
Mascotte automobile en métal nickelé et chromé figurant un avion 
stylisé. 
Vers 1950-1960. 
7 x 11 x 32 cm.  
  

20 / 30 40 €  49,12 €  

 143  

 

JAEGER.  
Chronoflight probablement type "A10".  
Le mouvement mécanique, le fond du cadran noir aux heures et minutes 
en chiffres arabes, l'enregistrement du temps de marche à 12h, le 
totaliseur des minutes à 6h à trois boutons de commandes. 
Diamètre : 9 cm.  
(en l'état).  

300 / 400 700 €  872,2 €  
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 144  

 

O.S.  
Compteur kilométrique circulaire en bronze et laiton, le fond du cadran 
clair, les kilo métreurs noirs, le totaliseur journalier à 12h, le totaliseur 
général à 6h.  
Numéroté B121324. 
Diamètre : 9,5 cm.  
  

60 / 80 170 €  211,82 €  

 145  

 

Baromètre publicitaire de la Pan American, circulaire en métal chromé et 
verre, les inscriptions bleuies.  
Diamètre : 16 cm.  
(très légères oxydations).  

20 / 30 50 €  62,3 €  

 146  

 

Lot de cinq compteurs :  
- R. TATIN. Thermomètre circulaire sur fond noir, les degrés en blanc. 
- JAEGER. Pendule de bord. Durée de marche 8 jours. 
- MICHELIN. Manomètre. 
- Deux compteurs illisibles dont un siglé AM dans des ailes stylisées. 
Diamètre du thermomètre : 8 cm.  
(en l'état, petits accidents et manques).  

20 / 30 40 €  49,84 €  

 147  

 

Paire de klaxons LFP, Paris en métal, métal chromé et acier.  
Installés préalablement sur une DELAHAYE 137 M CHAPERON. 
Diamètre : 12 cm. 
(oxydations et frottements pour l'un).  

30 / 40 50 €  62,3 €  

 148  

 

SIMPLICORN. 
Avertisseur sonneur coup de poing en métal chromé. 
Vers 1930. 
L. 48 cm.  
Diamètre du pavillon : 6,5 cm.  
(usures de patine).  

30 / 50 50 €  62,3 €  

 148.1  

 

Deux avertisseurs sonores à un tour en laiton avec leur poire en 
caoutchouc. 
Longueur de la plus grande : 36 cm. 
(en l'état).  

10 / 20 31 €  38,63 €  

 149  

 

TECALEMIT.  
Pompe à graisse en métal. 
Présentée dans son cartonnage d'origine.  
L. 20 cm.  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 150  

 

HOTCHKISS.  
Agrafeuse en fonte, modèle n°2, à décor de rosaces stylisées, la poignée 
en bois tourné. 
Début XXe. 
18 x 27 x 7 cm.  
(oxydations et usures du décor).  

20 / 30 20 €  24,2 €  

 150.1  

 

Cric automobile en fonte et métal. 
H. 31 cm. 
(en l'état, manque la manivelle).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 151  

 

PROJEX.  
Burette d'huile en laiton, la poignée surmontée d'un bouton-poussoir.  
Diamètre : 10 cm.  
(soudures à l'étain peu soignées).  

10 / 20 50 €  60,5 €  
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 152  

 

BERNARD.  
Extincteur conique en laiton portant sa plaque avec mode d'emploi.  
31 x 17 x 7,5 cm.  
  

30 / 50 30 €  37,38 €  

 153  

 

CYLINDRES PATHE.  
Cylindre pour phonographe n°8031, Express Orient (imitation de la 
locomotive, cloche, sifflet par F. BOISSON).  
Présenté dans son cartonnage d'origine.  
H. 11 cm.  
Diamètre : 6,5 cm.  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 154  

 

Volant de direction en résine à l'imitation du bois à deux branches en 
métal, chacune percée de quatre trous circulaires.  
Diamètre : 38 cm.  

20 / 30 25 €  30,7 €  

 155  

 

Petit lot d'accessoire automobiles comprenant :  
- catadioptre.  
- cendrier.  
- bloc rechange pour 2CV CITROÊN.  
(états divers).  

10 / 20 30 €  36,84 €  

 156  

 

Paire de poignées de guidon de vélo en bois peint noir et marbré.  
L. 10 cm.  
Diamètre : 2,5 cm.  

10 / 20 8 €  9,68 €  

 157  

 

Triangle de présignalisation en métal gris et laqué rouge.  
Présenté dans son étui en plastique d'origine.  
H. 40 cm.  

10 / 20 0 €  0,0000 €  

 158  

 

ZENITH STROMBERG.  
Carburateur 32 INR.  
(en l'état).  
  

10 / 20 10 €  12,1 €  

 158.1  

 

Lot de 2 carburateurs en métal. 
Diamètre d'entrée : 2,5 cm. 
(en l'état).  

10 / 20 25 €  30,26 €  

 159  

 

GÉNO à Paris. 
Casque de motocycliste en aluminium laqué marron et cuir brun. 
14 x 25 x 21 cm. 
(petites usures).  

20 / 30 30 €  37,38 €  

 159.1  

 

IMPÉRATOR. 
Casque de moto en aluminium laqué brun. 
Diamètre : 21,5 cm. 
On y joint une paire de lunettes de pilote. 
(en l'état).  

20 / 30 40 €  49,84 €  

 159.2  

 

GENO. 
Casque de motocycliste en aluminium crème, l'intérieur et la visière 
gainé de cuir gris. 
15 x 20 x 26 cm. 
(état d'usage).  

20 / 30 20 €  24,56 €  

 160  

 

MARCHAL.  
Dégivreur rectangulaire en bakélite, modèle "Triplex 47". 
Avec son cordon d'alimentation. 
Vers 1950. 
48,5 x 20 cm.   
(à nettoyer, non testé).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 161  

 

MARCHAL. 
Pendule publicitaire en plastique noir en forme de tête de chat. 
Mouvement à quartz. 
30 x 26 x 4 cm. 
(petits accidents).  

10 / 20 50 €  62,3 €  
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 162  

 

Lot de 4 panonceaux d'affichage en plastique blanc et rouge : "issue de 
secours" (x2), "25 places assises" et "Défense de parler au conducteur". 
4 x 34 cm pour les plus grands. 
(à nettoyer).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 163  

 

Lot de deux enseignes de taxi en plastique polychrome.  
Dimensions du plus grand : 16 x 34 x 7,5 cm.  
  

10 / 20 150 €  186,9 €  

 164  

 

Lot de sept enjoliveurs en métal chromé dont trois PEUGEOT, trois sans 
marques et un SIMCA.  
(en l'état).  

10 / 20 35 €  42,98 €  

 165  

 

Lot de deux enjoliveurs en métal chromé et émail rouge et bleu, l'un 
PANHARD & LEVASSOR, l'autre DELAHAYE.  
Diamètre : 21,5 et 19 cm.  
(en l'état).  

10 / 20 40 €  49,12 €  

 165.1  

 

Lot comprenant :  
- feu de signalisation en aluminium à 3 lumières.  10 x 22 x 7,5 cm. 
- 12 démonte-pneu en métal. Longueur : 17,5 cm. 
(en l'état).  

10 / 20 160 €  199,36 €  

 166  

 

MICHELIN.  
Petit compresseur en fonte et métal laqué à décor du Bibendum assis 
soufflant dans un tuyau. 
Plaque des Établissements R. TOUSSAINT & Cie à Valence-sur-Rhône.  
27 x 28 x 18 cm.  
(en l'état, non testé).  

50 / 80 310 €  386,26 €  

 167  

 

HARLEY-DAVIDSON. 
Paire de sacoches de moto en cuir noir et plastique rigide ornées de 
petits éléments chromés. 
Avec éléments de fixation métalliques. 
28 x 43 x 12 cm. 
(état d'usage, à nettoyer).  

20 / 30 105 €  130,84 €  

 168  

 

DUNLOP. 
Petit sac en tissu vide de valve inclinée pour jante creuse 28 x 5,50. 
Hauteur : 20 cm. 
Diamètre : 20 cm. 
(état d'usage, petits trous).  

10 / 20 40 €  48,4 €  

 169  

 

Petit lot comprenant : 
- K.L.G. Boite de bougies pour CITROËN ID 19 ou DS 19 modèle FF80. 
Avec 3 bougies sur 4. 
- LE VULCORD. Boite tubulaire en carton pour vulcanisation rapide. Vide. 
H. 18,5 cm. Diamètre : 6,5 cm. 
- EYQUEM. Petite boite rectangulaire en carton contenant un élément 
métallique coudé.  
  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 170  

 

PLASTIQUES INDUSTRIELS AUTOMOBILES. 
Pare-insectes automobile en plastique transparent présenté dans sa 
boite en carton d'origine. 
On y joint des éléments métalliques de fixation. 
4 x 24,5 x 13,5 cm. 
(usures de la boite et renforts à l'adhésif).  

10 / 20 30 €  36,3 €  

 171  

 

Petit lot comprenant : 
- MICHELIN. Boite en carton de 10 petites brosses métalliques neuves.  
Dimensions de la boite : 4,5 x 15 x 9 cm. Dimensions d'une brosse : 3 x 4 
x 4 cm. 
- HUILE ENERGOL. Boite en carton contenant des essuie-jauge. 11,5 x 13 
x 3 cm. (déchirures).  

10 / 20 30 €  37,38 €  
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 172  

 

BP (BRITISH PETROLEUM). 
Lot d'objets publicitaires de la marque pétrolière : 
- jeu de tarot. 
- deux jeux de 54 cartes à jouer dans leur étui. 
- pot à crayon en plastique. 
- limonadier. 
- briquet. 
- paquet d'allumettes. 
- autocollant. 
- Guide de conversation pour automobilistes en 9 langues. 
 
  

10 / 20 35 €  43,62 €  

 173  

 

Collection de 40 porte-clé sur la thématique automobile. 
On y joint une broche MABEC.  

20 / 30 60 €  74,76 €  

 174  

 

CITROËN. 
Petit lot comprenant : 
- Poignée de porte double de concession en résine noire aux chevrons 
dorés. 14 x 14 cm. (accidents et manques). 
- Presse-papier de bureau en résine transparente "Réunion des agents 
1969. 6,5 x 6,5 x 6,5 cm. 
- Petit écusson en métal repoussé et émaillé "Boniface Flers Orne". Avec 
pas de vis au revers. 4,4 x 3,7 cm.  

10 / 20 130 €  157,3 €  

 175  

 

LE COOPÉRATEUR. 
Petite boite en tôle lithographiée publicitaire en forme de panier. 
8 x 19 x 9 cm. 
(usures).  

5 / 10 5 €  6,24 €  

 176  

 

MÉTÉORE. Cartes Routières et Aéronautiques. 
Cartes routières multiples dans un boitier en plastique clair muni de 
mécanismes permettant l'affichage des diverses zones de France et des 
sorties de Paris. 
33,5 x 19 cm. 
(mécanisme fonctionnel à manipuler délicatement).  

20 / 30 30 €  37,38 €  

 177  

 

Album destiné à contenir des cartes postales vides, la couverture 
lithographiée polychrome à décor des moyens de locomotion.  
Début XXe. 
28 x 37 cm. 
(usures).  

10 / 20 10 €  12,1 €  

 178  

 

SAM, La grande marque française. 
Valise de représentant en carton fort et métal contenant un classeur 
amovible muni de sangles de cuir, l'intérieur ouvrant par deux volets 
portant les inscriptions "Divers" et "Accessoirs : bougies, lampes, 
condensateur, etc..." 
12 x 36 x 29 cm. 
(usure, oxydation et petits accidents).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 179  

 

CITROËN. 
Trois jeux de cubes en bois et papier lithographié polychrome à décor de 
scènes animées dessinées pour la plupart par Marcel-Jacques HEMJIC 
(circa 1894-1942). 
Dimensions de la plus grande boite : 5 x 32 x 24 cm. 
(en l'état complètes de leurs cubes, mais importantes usures, une boite 
démembrée, modèles sur papier parfois très lacunaires).  

10 / 20 100 €  124,6 €  

 180  

 

MIRO COMPANY. 
Jeu de société "Formule 1", jeu de courses automobiles. 
Complet de son plateau, accessoires et règle du jeu. 
1963. 
Dimensions de la boite : 4 x 51 x 36 cm.  

10 / 20 70 €  87,22 €  
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 180.1  

 

Lot de 2 petits canifs publicitaires en métal : 
- Fernando ESSER & Cia, SOLINGEN GERMANY. Bougies AC "Achetez AC 
la meilleure". Longueur : 13 cm lame dépliée. 
- ESSO. En forme de pompe à essence. Longueur : 12 cm lame dépliée.  

20 / 30 55 €  68,54 €  

 180.2  

 

LA BÈCHE. 
Couteau multi-outils en métal publicitaire Albert Pierre SIMON formant 
clé à molette, canif, tire-bouchon, décapsuleur, tournevis, mètre et 
poinçon. 
Longueur déplié : 20 cm.  

20 / 30 35 €  43,62 €  

 180.3  

 

TEXACO et Franklin Mint éditeur.  
Canif en métal émaillé et acier en forme de pompe à essence présenté 
dans son étui.  
Longueur lame dépliée : 17,5 cm.  
  

20 / 30 30 €  37,38 €  

 181  

 

DESA et CESA, STEFFISBURG-STATION. 
Terrine ovale en faïence fine polychrome à décor d'automobiles et des 
inscriptions "L'Union fait la Force". 
10,5 x 24 x 14 cm. 
(manque le couvercle). 
On y joint un plateau du même modèle et de la même forme. 
2,5 x 26,5 x 18 cm.  

20 / 30 20 €  24,2 €  

 182  

 

AVIA Motor Oil. 
Tasse à café et sa sous-tasse formant cendrier publicitaire, en porcelaine 
de LIMOGES blanche, or et polychrome. 
Distribué par les Établissements PICOTY à La Souterraine dans la Creuse. 
7 x 16 x 9 cm. 
(fêle à la tasse).  

10 / 20 130 €  161,98 €  

 183  

 

Petit lot comprenant : 
- Cendrier publicitaire en porcelaine blanche "Gran Hotel MONTERREY 
Rally Paris-Lloret de mar 1966". 
- Cendrier publicitaire en faïence de NEVERS Montagnon BERNARD et 
LUCET Meilleurs Ouvriers de France réalisé pour la 2ème Coupe 
Internationale des Musées de l'Automobile à Nevers le 28 avril 1963. 
- 8 paquets d'allumettes publicitaires pour la coupe automobile précitée 
PARIS-GENEVE-TURIN 26 avril au 4 mai 1963. (7 modèles différents).  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 184  

 

SIMCA. 
Cendrier publicitaire en faïence fine de JACFER à LONGWY figurant une 
SIMCA 5, une machine à faire des économies. 
6,5 x 17 x 5 cm. 
(fêle et égrenures).  

10 / 20 25 €  30,7 €  

 185  

 

MOBILOIL - MOBILGAS. 
Cendrier publicitaire en verre moulé teinté bleu à décor du Pégase de la 
marque. 
3 x 17 x 11,5 cm. 
(petit défaut de fabrication).  

10 / 20 55 €  68,54 €  

 186  

 

PIRELLI. 
Cendrier publicitaire en forme de pneu en caoutchouc, l'intérieur en 
verre. 
H. 4 cm. 
Diamètre : 16 cm.  

10 / 20 32 €  39,87 €  
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 187  

 

Lot de 7 coupes en métal et métal argenté remportées dans les années 
1960-1970 dont : 
- 6a Coppa MONZA 1964. 
- Offert par l'UCIA ALBI Mars 1966. 
- Coupe de l'Age d'Or Le MANS 22-23 avril 1972. 
- XXe Rallye de la Vallée des Gaves 3-9 Août 1975. 
- Automobile Club de l'Hérault et de l'Aveyron. 
On y joint un diplôme pour participation à la Vème Coupe 
Internationales des Musées de l'Automobile Paris-Barcelone-Marseille-
Mont-Carlo 21 avril au 2 mai 1966. 
Hauteur de la plus grande : 33 cm.  

10 / 20 70 €  87,22 €  

 188  

 

Caisse en acajou rectangulaire garnie de nombreux accessoires de vélo 
anciens dont notamment : 
- 6 pompes à vélo. 
- deux flacon d'huile neutre MINÉROLINE. 
- deux sonnettes dont une à décor de Saint-Christophe. 
- deux feux dont un LUXOR. 
- une trousse de clés, démonte-pneu... 
- petite clé à molette HAZET. 
- burettes à huile et divers... 
(en l'état, oxydation).  

20 / 30 110 €  133,1 €  

 189  

 

Fort lot de pièces automobiles ou sur la thématique, la plupart dans leur 
boite en carton d'origine et neuves dont : 
- chambres à air MICHELIN Airstop. 
- bouchons pour radiateur et réservoir PJ. 
- nombreuses bougies des marques AC, KLG, MARCHAL, CHAMPION. 
- deux têtes de DELCO dont une AC et une DUCELLIER. 
- roulements SKF. 
- rétroviseur sur baie PEUGEOT... 
(boites parfois usagées). 
  

20 / 30 60 €  74,76 €  

 190  

 

Lot de pièces automobiles ou sur la thématique, la plupart dans leur 
boite en carton d'origine dont : 
- nombreuses ampoules des marques NORMA, PHILIPS, NORMALUX... 
- 4 boites métalliques vides pour les bougies KLG. 
- paire de pédales de vélo LYOTARD. 
- résistances WONDER. 
- roue libre crantée TOURBILLON. 
- transformateur FERRIX. 
  

10 / 20 60 €  72,6 €  

 191  

 

KLG. 
Trois boites en tôle lithographiée pour bougies. 
Dimensions d'une boite : 6 x 16 x 9 cm. 
(usures). 
On y joint 4 bougies neuves dans leur boite en carton d'origine. 
  

10 / 20 70 €  87,22 €  

 192  

 

Lot de deux bidons en tôle : 
- ESSO, Essolube XD-3, 15w40. 28,5 x 17 x 13,5 cm. 
- BP, Solexine. 21 x 16,5 x 6,5 cm. 
(en l'état).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 193  

 

Lot de 5 bidons en tôle : 
- ENREGOL. 
- MOTUL. 
- REGULOR. 
- HAFA. 
- TOTAL. 
  

20 / 30 45 €  56,08 €  

 194  

 

Lot de 5 bidons en tôle : 
- MOTUL. 
- LABO Major. 
- LABO Super. 
- SPECIALE SPORT. 
- IGOL.  

20 / 30 50 €  60,5 €  
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 195  

 

Lot comprenant :  
- lanterne en tôle rouge. 
- phare POLAIRE. 
- phare AUTEROCHE. 
- 5 lampes de poche. 
- un rétroviseur. 
- une dynamo. 
- 2 éléments chromés d'ornements et divers. 
(en l'état).  

10 / 20 40 €  49,84 €  

 196  

 

CITROËN. 
Calandre de Traction 15-6 en métal nickelé. 
87 x 48 x 18 cm. 
(en l'état).  

30 / 50 250 €  307 €  

 197  

 

Fort lot d'accessoires divers, lampes, antennes, tacot miniature, cendrier 
et cartes routières diverses...  

10 / 20 35 €  43,62 €  

 197.1  

 

JAPY et TILCOX à Paris 
Pompe à essence en fonte laquée rouge à double réservoir en verre., 
équipée de son compteur. 
93 x 32 x 26 cm. 
(en l'état, aiguille du compteur qui ne tient plus, à restaurer).  

80 / 120 200 €  242 €  

 198  

 

MAGONDEAUX et S.A.M à Paris. 
Phare circulaire à acétylène en métal laqué noir, bronze, laiton et verre. 
Signé sur la vitre. 
30 x 27 x 20 cm. 
(éclat à la vitre). 
  

20 / 30 50 €  60,5 €  

 199  

 

LUCIFER. 
Phare circulaire à acétylène en laiton et verre. 
Avec sa plaque de fabriquant. 
33 x 31,5 x 23 cm. 
(vitre accidentée).  

20 / 30 90 €  112,14 €  

 200  

 

AUTEROCHE et REFLEX à Paris. 
Paire de phares à acétylène modèle 135 en laiton et verre. 
28 x 25 x 16 cm. 
(légères bosses et manque un petit pied pour l'un).  

40 / 60 560 €  677,6 €  

 201  

 

B.R.C. et L'INTERMÉDIAIRE à Paris. 
Paire de phares circulaires à acétylène en laiton et verre, modèle n°20 
lenticulaire parabolique. 
24 x 18,5 x 15 cm. 
(un éclat à une vitre pour l'un et manque le mécanisme de fermeture de 
la façade pour l'autre).  

40 / 60 400 €  484 €  

 202  

 

Lot de deux lanternes en laiton et verre à poignée arrondie : 
-OUVRARD & MESTAYER à Paris. 34 x 15 x 17 cm. (petits accidents, 
bosses et vitre fendue). 
- HÉLIOS. 30 x 15 x 12 cm. (petits accidents et bosses).  

20 / 30 60 €  72,6 €  

 203  

 

Lot de deux lanternes en laiton et verre dont une de marque LUCIDUS. 
25 x 14 x 13 cm. 
(en l'état, accidents et manques).  

10 / 20 40 €  48,4 €  
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 204  

 

Paire de lanternes en laiton, tôle laquée noire et verre, avec bruleur en 
porcelaine blanche et mèche, le fond en miroir. 
25,5 x 12 x 15 cm. 
(belle restauration).  

30 / 50 90 €  112,14 €  

 205  

 

CJ à Paris. 
Paire de deux petites lanternes en laiton, verre et cabochons de couleur. 
14 x 12 x 10 cm. 
(petites bosses et usure de patine).  

30 / 50 60 €  72,6 €  

 205.1  

 

PHARES BESNARD. 
Paire de phares modèle Les Vestales en métal nickelé et verre. 
N° 1753 UNIS FRANCE. 
21 x 16 x 9 cm. 
(en l'état, éclats au verre). 
  

20 / 30 40 €  49,84 €  

 205.2  

 

Lot de 2 lanternes et un feu de signalisation en tôle, métal et verre. 
Le feu de marque RESTOR MONOCODE OPTIK-CODE. 
Hauteur de la plus grande lanterne : 22 cm. 
(en l'état).  

10 / 20 25 €  31,16 €  

 206  

 

Lot de deux lampes de vélo à acétylène en métal chromé, verre et 
cabochons de couleurs facettés dont une JOS. LUCAS LTD à 
BIRMINGHAM modèle LUCIA 250. 
17,5 x 11,5 x 17 cm et 15 x 10,5 x 17 cm. 
(bel état général).  

50 / 80 100 €  121 €  

 207  

 

RENAULT. 
Paire de phares circulaires en métal nickelé ou chromé et verre logoté du 
losange de la marque. 
27 x 15 x 24,5 cm. 
(légères bosses et oxydation). 
On y joint un verre de phare MARCHAL ÉQUILUX. 
Diamètre : 18,5 cm. 
(fêle et éclat).  

50 / 80 100 €  121 €  

 207.1  

 

CIBIÉ. 
Paire de phares en métal, métal nickelé et verre. 
Diamètre : 20 cm. 
(en l'état, accidents et manques).  

10 / 20 50 €  62,3 €  

 208  

 

MARCHAL. 
Paire de phares circulaires en métal chromé et verre moulé modèle 
EQUILUX E2 108. 
Stock neuf portant encore l'étiquette autocollante 6 volts. 
Diamètre : 19 cm. 
Profondeur : 14,5 cm.  

30 / 50 75 €  93,46 €  

 209  

 

FLASH-MIRROR. 
Paire de rétroviseurs ovales en métal chromé, neufs dans leur emballage 
d'origine, avec notice d'installation. 
16,5 x 13,5 x 14 cm.  

30 / 50 45 €  56,08 €  

 210  

 

CIBIÉ. 
Paire de phares plats et circulaires en métal chromé et verre moulé 
teinté jaune. 
Neufs, jamais installés. 
22 x 17,5 x 5 cm.  

30 / 50 80 €  99,68 €  

 211  

 

Maurizio BARIATTI (XXe). Design Italien. 
Lampe moderniste en métal chromé réalisée à partir de pièces 
d'HARLEY-DAVIDSON, notamment les phares, orientables. 
Présentée sur un socle gainé de cuir bordeaux portant une médaille en 
métal "Live to ride, ride to live - Harley-Davidson". 
50 x 65 x 45 cm. 
(prise électrique particulière en 220 volts).  

150 / 200 300 €  363 €  
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 212  

 

Maurizio BARIATTI (XXe). Design Italien. 
Lampe moderniste en métal chromé réalisée à partir de pièces 
d'HARLEY-DAVIDSON, notamment le phare, orientable. 
Présentée sur un socle gainé de cuir brun. 
45 x 70 x 20 cm. 
(prise électrique particulière en 220 volts).  

150 / 200 520 €  629,2 €  

 213  

 

Georges LAURENT (né en 1940). 
Logo du constructeur Citroën. 
Sculpture en bronze, fonte à la cire perdue. Signé au revers et 
numérotée 1/17, datée 2019. 
Sur socle en métal. 
8,5 x 12 cm.  

50 / 80     

 214  

 

Moteurs BALLOT à PARIS. 
Étui à cigarette en laiton repoussé. 
Vers 1920. 
8 x 9,5 x 2 cm. 
(problème de fermeture et petites usures).  

10 / 20 160 €  199,36 €  

 215  

 

Alexandre MORLON (1878-1951). 
Allégorie de l'automobile. 
Plaque trapézoïdale double face en bronze patiné à décor d'une voiture 
à pleine vitesse surmontée d'une figure féminine à casque ailé volant 
dans le ciel. 
Présentée dans son écrin d'origine. 
Vers 1900. 
5 x 9 cm.  

30 / 50 100 €  124,6 €  

 216  

 

Lot de médailles de participation automobile en bronze et bronze 
argenté :  
- Automobile Club BRESCIA Radundo Internationale del Garda. 1963. (Ø 5 
cm). 
- Automobile Club de l'Ouest, cinquantenaire 20 juin 1957 pour une 
PEUGEOT BB 1913, 2ème prix. Deux médailles (Ø 6 cm). 
- C.M.A.E SE STA Coppa MONZA 2 juin 1964. Trois jetons octogonaux à 
décor de tacot gravé par BERTONI à Milan. 4 x 4 cm. 
- Automobile Club de Marseille et Provence. Troisième Randonnée Delta 
Rhodanien Provence Côte d'Azur Juin 1970. (Ø 4 cm).  

10 / 20 40 €  48,4 €  

 217  

 

Lot de 12 insignes, broches ou épingles, notamment Chargeurs Réunis, 
Compagnie de Navigation Sud Atlantique, Benjamin...  

10 / 20 100 €  122,8 €  

 218  

 

Lot de 11 plaques de cadre de vélo de forme galbée en métal soit 
repoussé soit émaillé  soit les deux à décor polychrome : 
-Cycles OUVRIER à Satint-Étienne. 
- Le HÉRON. 
- GERGOVIA. 
- MONOTUBE. 
- AUTOMOTO. x2. (manques). 
- Cycles AÉRO. (petites usures). 
- AWIA. 
- ÉOLE. 
- Le GAULOIS. 
- OSICA SICA. 
Bel état général.  

50 / 80 120 €  147,36 €  
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 219  

 

Lot de 20 petites plaques fiscales de vélo en métal et laiton repoussé : 
- 1907 
- 1909 x2 
- 1911 
- 1915 
- 1917 x2 
- 1918 x2 
- 1919 
- 1921 
- 1933 
- 1937  
- 1938 
- 1939 x2 
- 1940 x2 
- 1941 
On y joint une plaque d'identification de vélo au nom de Louis 
CHAZEAUD 17 Rue de l'Hospitatlié à Tours (petit manque).  

10 / 20 30 €  36,84 €  

 220  

 

Lot de 4 petites plaques d'identification en métal argenté et inox dont 
deux à décor de Saint Christophe et une troisième émaillé d'un liseré 
bleu. 
Vers 1930. 
Dimensions de la plus grande : 5 x 10 cm.  

10 / 20 40 €  49,84 €  

 221  

 

Lot de 3 logos automobile :  
- ROLLAND & PILAIN à TOURS. Métal repoussé émaillé bleu et blanc. Ø 
6,5 cm (déformation et éclats). 
- C.A.S La Prévoyance Défense des Assurés. Métal repoussé émaillé bleu 
et blanc. Ø 7,5 cm. (éclats). 
- SIMCA. Plastique noir et gris. 3 x 14 cm.  

10 / 20 30 €  36,3 €  

 222  

 

DELAGE. 
- Petit fanion triangulaire en tissu imprimé polychrome "Ami DELAGE". 
13 x 20 cm. 
- Plaque ovale en métal repoussé et émaillé bleu-de-four ceinte de métal 
nickelé. 5,5 x 8 cm. 
- Petite plaque ovale en alu avec prise. 3,5 x 3 cm.  

10 / 20 140 €  169,4 €  

 223  

 

Lot de plaques d'identification de véhicules : 
- DELAGE. D.6.3 Litres. 
- DELAGE. D6.11. 
- AUTOMOBILES AVION-VOISIN. C24. 
- ETTORE BUGATTI. Vierge. 
- ANSALDO. De forme losangique et carquois émaillée bleu et blanc. 
  

20 / 30 400 €  491,2 €  

 224  

 

Lot comprenant : 
- Insigne de calandre CITROËN Traction 15 6 cylindres. (petites 
oxydations). 
- Insigne BAYARD en métal repoussé. (déformée). 
- deux éléments en bronze doré l'un en forme d'épaulette l'autre de 
casque ailé. Dimensions du plus grand : 19 x 11 cm. 
  

20 / 30 200 €  249,2 €  

 225  

 

Lot comprenant :  
- LANCIA. Insigne circulaire en métal émaillé bleu et blanc. Ø 6 cm. 
- LANCIA. Foulard en soie logotée. 
- CHRYSLER. Insigne ovale en métal émaillé bleu et rouge. 5 x 4 cm. 
- JAGUAR. Petit insigne circulaire en plastique argenté et rouge. Ø 2,8 
cm. (éclat).  

10 / 20 15 €  18,16 €  

 226  

 

Lot comprenant :  
- Raoul UBAC (1910-1985). Trophée Paris Nice 1967. Sculpture en bronze 
patiné signée et numérotée 53/75. 13,6 x 10,8 cm. Cette oeuvre était 
offerte aux participants de la course de voitures organisée par Adrien 
MAEGHT. 
- CLUB DE L'AUTOMOBILISTE. Paris-Nice, 1970. Voiture n°77. Plaque en 
bronze patiné à décor d'un pilote au volant. 5 x 10 cm.  

200 / 300     

 227  

 

AUTOMOBILE CLUB DE BELFORT ET FRANCHE-COMTÉ. 
Insigne de club automobile en métal doré et émaillé bleu à décor du lion 
de la ville. 
Ø 9 cm.  

30 / 50 50 €  60,5 €  
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 228  

 

BUGATTI. 
Plaque de participation au cinquantenaire du Grand Prix International 
BUGATTI 1924-1974 sous le numéro 115. 
10,2 x 23 cm. 
(légers éclats et trous de fixation).  

20 / 30 120 €  149,52 €  

 229  

 

BUGATTI. 
Lot de plaques et objet sur la marque : 
- Petite plaque ovale émaillée polychrome. 4,7 x 9 cm. 
- F.HOFFESTATTER à Bonn. Plaque ovale émaillée INTERNATIONAL 
BUGATTI-TREFFEN KLEVE 1964. 6 x 10 cm. (2 trous de fixation). 
- Plaque circulaire en aluminium laqué bleu à décor d'une Bugatti stylisée 
de face B.C.N INT. RALLYE 1983. Ø 9,5 cm. 
- Plaque rectangulaire en métal argenté à décor de sapins DE HOOGE 
BRAAKEN MOERGESTEL BUGATTI-RALLYE-83. 6 x 8,5 cm. 
- F.HOFFESTATTER à Bonn. Épingle de foulard ovale en métal émaillé 
rouge. 5 x 3 cm. 
- Fer à cheval stylisé en métal présenté sur un plaque d'acajou REGISTRO 
BUGATTI ITALIANO 6a COPPA MONZA 1964. 17,7 x 12,5 cm. 
- Carreau en céramique émaillée blanche et polychrome à décor d'une 
Type 35C de 1927. 10,8 x 10,8 cm. 
 
  

30 / 50 80 €  98,24 €  

 230  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- Paul KRAMER à NEUCHATEL. Plaque en bronze doré et émaillé 2ème 
RALLYE INTERNATIONAL DES VÉTÉRANS Coupe du Bleu LÉMAN, 
LAUSANNE 1965. Avec pas de vis et écrou circulaire au dos. 6,7 x 9 cm. 
- Paul KRAMER à NEUCHATEL. Plaque circulaire en bronze argenté 
RALLYE NTRENATIONAL DES VÉTÉRANS NEUCHATEL 1963. Avec ses deux 
pas de vis de fixation et écrous. Ø 8 cm.  
- Plaque rectangulaire émaillée polychrome RÉTROSPECTIVE 1er GRAND 
PRIX DE MONTREUX 19-20-21 Août1977. 7,2 x 5 cm. 
- Broche rectangulaire en métal doré émaillé polychrome RALLYE LYON 
CHARBONNIÈRE ACR MCL 1947. 4,5 x 4,5 cm.  

20 / 30 30 €  36,84 €  

 231  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- Plaque triangulaire émaillée polychrome DEUXIÈME RANDONNÉE 
DELTA RHODANIEN CORSE BI-CENTENAIRE Mai 1969. 9 cm de côté.  
- Broche triangulaire en métal émaillé polychrome RANDONNÉE DU 
DELAT RHODANIEN 1970. 5,7 x 5 cm. 
- Trois badges en plastique polychrome : DEUXIÈME RANDONNÉE DELTA 
RHODANIEN CORSE BI-CENTENANIRE (x2) et ACMP 4ème DELAT 
RHODANIEN 1971.  

20 / 30 20 €  24,56 €  

 232  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- Deux plaques ovales en métal émaillé polychrome II RADUNO 
INTERNAZIONALE DEL GARDA 13-14-15 Septembre 1963. 7,5 x 10,5 cm. 
- Plaque rectangulaire en métal doré émaillé polychrome RAID 
INTRNAZIONALE 1899 VERONA-MANTUVA-BRESCIA-VERONA 27-28 Juin 
1963. 7 x 4,8 cm. 
  

20 / 30 20 €  24,92 €  

 233  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- Écusson en bois patiné portant la plaque émaillé polychrome en forme 
de radiateur du VETERAN CAR CLUB ITALIANO et l'inscription RADUNO 
INTERNAZIONALE DEL GARDA. 26 x 22 cm. 
- Plaque en métal argenté émaillé polychrome VECCHIO PIEMONTE 2è 
RADUNO INTERNAZIONALE TORINO 21-22-23 Septembre 1962. 8,5 x 6,5 
cm. 
- Plaque en métal doré émaillé polychrome VECCHIO PIEMONTE 3è 
RADUNO INTERNAZIONALE TORINO 11-12-13 Septembre 1964. 8,5 x 6,5 
cm. 
- Plaque en métal doré émaillé polychrome MILANO-SAN REMO 9-10-11-
12 Septembre 1965. 8,5 x 6,5 cm.  

30 / 50 30 €  36,3 €  
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 234  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- Plaque losangique en métal émaillé polychrome à décor de drapeau 3 
SCHNAUFERLTREFFEN IN OBB 8-9 mai 1964. 10 x 6,5 cm. 
- Plaque ovale en bronze FEDERAZIONEITALIANA AUTOMOTOVEICOLI 
D'EPOCA. F.I.A.M.E RALLY DELLA LAGUNA 1964. 5,5 x 8 cm. 
- Plaque rectangulaire en métal  émaillé III RAID INTERNAZIONALE DELLE 
VILLE VINCENTINE 29-30 juin 1963. 7,5 x 11,5 cm. 
- Petite plaque rectangulaire en bronze ACEBSA PARIS-LLORET 1966. 5 x 
7 cm. 
- Écusson en bois avec plaque circulaire émaillée polychrome TROFEO 
PEGASE PARIS-LLORET 1966. 16 x 12,5 cm. 
- Badge rectangulaire en métal CELEBRAZIONI AUTOMOBILISMO 
ITALIANO VERONA 27-28-29 juin 1963. 4 x 4,5 cm (usures). 
- Plaque rectangulaire en cuivre repoussé IIè RADUNO NAZIONALE AUTO 
D'EPOCA TROFEO RIVIERA DELLE PALME. 31/08- 1/09 1963. 6,5 x 8,5 cm. 
- Plaque rectangulaire en bois ornée d'une médaille circulaire émaillée 
bleu et or CIRCOLO VENETO AUTOMOTOVEICOLI D'EPOCA. 1963. 10,5 x 
14,5 cm.  

30 / 50 30 €  37,38 €  

 235  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- A.AUGIS Éditeur. Plaque rectangulaire en métal argenté 1ère COUPE 
DES MUSÉES DE L'AUTOMOBILE 4-8 Avril 1962. 6,5 x 11,5 cm. 
- A.AUGIS. Plaque rectangulaire en métal argenté 2ème COUPE DES 
MUSÉES DE L'AUTOMOBILE 27 avril - 4 mai 1963. 7,5 x 12 cm. 
- Plaque rectangulaire en métal argenté émaillé bleu et jaune 5ème 
COUPE DES MUSÉES DE L'AUTOMOBILE 21 avril - 2 mai 1966. 7,5 x 12 
cm. 
- Broche en métal argenté ACO COUPE DES MUSÉES DE L'AUTOMOBILE 
1962-1963-1966. 6 x 2 cm. 
- Plaque rectangulaire en laiton COUPE RICARD Vème COUPE 
INTERNATIONALE DES MUSÉES DE L'ATOMOBILE. 2,5 x 7,5 cm. 
- Plaque rectangulaire gainée de cuir IIa COPPA INTERNAZIONALE DEI 
MUSEI DELL'AUTOMOBILE 27 avril - 4 mai 1963. 4 x 9 cm.  

30 / 50 40 €  49,84 €  

 236  

 

Lot de plaques de participation à des évènements automobiles : 
- A.AUGIS Éditeur. Plaque rectangulaire en métal argenté et émail rouge 
5ème RALLYE BELLE ÉPOQUE. 25 & 26 juin 1966. 7 x 12 cm. 
- A.AUGIS Éditeur. Plaque en métal argenté et émail vert 6ème RALLYE 
BELLE ÉPOQUE. 2 & 25 juin 1967. 9,5 x 8 cm. 
- FIA Éditeur. Deux plaques rectangulaires en métal cuivré et émail rouge 
7ème RALLYE BELLE ÉPOQUE. 20-21-22 juin 1969. 9 x 11,5 cm. 
- FIA Lyon. Plaque circulaire en métal argenté et émail polychrome 8ème 
RALLYE BELLE ÉPOQUE.  Juin 1972. Ø 8 cm.  

30 / 50 100 €  124,6 €  

 237  

 

Lot comprenant :  
- Plaque circulaire en métal émaillé bleu THE VINTAGE SPORTS-CAR CLUB 
avec médaille Saint-Christophe intégrée. 10 x 7,5 cm. 
- Médaille circulaire en métal XXèe RALLYE DE LA VALLÉE DES GAVES 
1975. 9,5 x 8 cm. 
- Plaque circulaire crantée en métal émaillé polychrome RALLYE 
INTERNATIONAL DELAGE 1971. Ø 8,5 cm. (éclat). 
- Plaque circulaire en plastique polychrome ALBI HUMOUR MUSIQUE 
TEUF-TEUF 6 mars 1966. Ø 10 cm. 
- Paire de boutons de manchette émaillés rouge et noir. 
- Épingle de foulard VETERAN CLUB SKODA. 
- Petite plaque PARIS-DEAUVILLE...  

10 / 20 35 €  43,62 €  

 238  

 

Lot de souvenirs de participation à des évènements automobile dont 
laisser-passer, fanions, drapeau, menu...  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 239  

 

Fort lot de photographies en noir et blanc des années 50 sur le thème de 
l'automobile, notamment des vues de courses au circuit du Mans en 
1954 pour le cinquantenaire des 24 heures. Bel ensemble venant de la 
succession d'un pilote et grand amateur de la région de Limoges. 
On y joint ses licences de pilotage.  

100 / 150 910 €  1133,86 €  
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 240  

 

Lot de 4 plaques de participation à des rallyes automobiles : 
- Rallye de Printemps du Club Rétromobile du Val de Cher 4 mai 1986. 
- Parade des Pilotes 24H du Mans 2002. 
- Grand Prix de Tours 10-11-12 juin 2005. 
- Coupe des Ancêtres 12-16 juillet 2000. 
(usures et salissures).  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 241  

 

TOTAL et Michel BELIGOND (1926-1973). 
Affiche publicitaire figurant des motos de course. 
Imprimerie THIVILLIER MAC à Paris. 
120 x 77,5 cm. 
(pliures, petites déchirures en bordure et légères rousseurs).  

50 / 80 80 €  98,24 €  

 242  

 

GRANDE PRIX DE FRANCE DE F1. 
53e Grand Prix de l'ACF, 2 juillet 1967. 
Affiche en couleur. 
Imprimerie THILLIVIER MAC. 
40 x 60 cm.  

20 / 30 10 €  12,46 €  

 243  

 

4 HEURES DU MANS. 
Les 18-19 Mars 1972. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie CHAUFOUR à Vitry. 
60 x 40 cm. 
(légères taches).  

10 / 20 50 €  62,3 €  

 244  

 

Lot de deux affiches : 
- GRAND PRIX DE PAU, cinquantenaire, mai 1980. 
Imprimerie SERIPRO-PAU. 
55 x 36,5 cm. 
(très légères pliures). 
- 57e GRAND PRIX DE PAU, mai 1997. 
60 x 40 cm.  

10 / 20     

 245  

 

Michel BELIGON (1926-1973). 
3ème CRITERIUM INTERNATIONNAL DE VITESSE MOTOCYCLISTE et 
ESSAIS DES VOITURES DES 24 HEURES. 
6 et 7 Avril 1963. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie THIVILLIER MAC à Paris. 
60 x 38,5 cm. 
(déchirures, petits manques, taches et contrecollée).  

30 / 40     

 246  

 

Michel BELIGON (1926-1973). 
9ème CRITERIUM INTERNATIONNAL DE VITESSE MOTOCYCLISTE et 
ESSAIS DES 24 HEURES DU MANS. 
29 et 30 Mars 1969. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie THIVILLIER MAC à Paris. 
58 x 38,5 cm. 
(pliures, rentoilage).  

30 / 40 35 €  43,62 €  

 247  

 

10ème CRITERIUM INTERNATIONNAL DE VITESSE MOTOCYCLISTE et 
ESSAIS DES VOITURES DES 24 HEURES. 
11 et 12 Avril 1970. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie THIVILLIER MAC à Paris. 
59 x 37,5 cm. 
(légères taches, et contre-collé).  

10 / 20 10 €  12,46 €  
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 248  

 

Affiche publicitaire des 24 HEURES DU MANS CYCLOS. 
24 et 25 Mars 1979. 
Imprimerie LUDOISE au Lude. 
60 x 40 cm. 
(très légères déchirures en partie basse).  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 249  

 

Lot de 4 reproductions d'affiches authentiques dont 3 certifiées de 
l'Automobile Club de l'Ouest sur le 24 Heures du Mans voitures, d'après 
Géo HAM (1900-1972) et Michel BELLIGON (1926-1973). 
Années : 1954,1955,1956 et 1959.  
Dimensions de la plus grande : 59 x 39 cm. 
(pliures et important manque pour l'une).  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 250  

 

Michel BELIGON (1926-1973). 
24 HEURES DU MANS, 23 et 24 Juin 1962. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie THIVILLIER MAC à Paris. 
57,5 x 39,5 cm. 
(déchirures, manque, petit tache et infimes pliures).  

100 / 150 180 €  221,04 €  

 251  

 

André DELOURMEL photographe au Mans. 
24 HEURES DU MANS 15 et 16 Juin 1968. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie OBERTHUR. 
60 x 40 cm. 
(déchirures aux angles).  

80 / 120 60 €  74,76 €  

 252  

 

André DELOURMEL photographe au Mans. 
24 HEURES DU MANS 14 et 15 Juin 1969. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie OBERTHUR. 
60 x 40 cm. 
(légères pliures).  

80 / 120 310 €  386,26 €  

 253  

 

André DELOURMEL photographe au Mans. 
24 HEURES DU MANS 13 et 14 Juin 1970. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie OBERTHUR. 
60 x 40 cm. 
(petite déchirure et légères pliures).  

80 / 120 130 €  161,98 €  

 254  

 

André DELOURMEL photographe au Mans. 
24 HEURES DU MANS 12 et 13 Juin 1971. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie DRAEGER à Paris. 
40 x 60 cm. 
(pliures et déchirures aux angles).  

40 / 60 60 €  73,68 €  

 255  

 

André DELOURMEL photographe au Mans. 
24 HEURES DU MANS 9 et 10 Juin 1973. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie COMMERCIALE Le MANS, Le PILLIER VERT Édition 72 
CHAMPROND. 
40 x 60 cm. 
(légères pliures en bordure).  

50 / 80 140 €  174,44 €  

 256  

 

Jean JACQUELIN (1905-1989). 
24 HEURES DU MANS 15 et 16 Juin 1974. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie A.KARCHER à AUBERVILLIERS, Le PILLIER VERT Édition 72 
CHAMPROND. 
40 x 60 cm. 
(très légères pliures en bordure).  

50 / 80 100 €  122,8 €  
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 257  

 

24 HEURES DU MANS 12 et 13 Juin 1976. 
Affiche en couleurs. 
MOREILLON et SCHWEITZER. 
38 x 57,5 cm. 
  

20 / 30 65 €  81 €  

 258  

 

FARINACCI Photographe. 
24 HEURES DU MANS 11 et 12 Juin 1977. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie COMMERCIALE Le MANS, MOREILLON et SCHWEITZER. 
50 x 48,5 cm. 
(pliures, taches et petites déchirures en bordure).  

30 / 50 50 €  62,3 €  

 259  

 

LARDROT. 
24 HEURES DU MANS 10 et 11 Juin 1978. 
Affiche en couleurs. 
Imprimerie COMMERCIALE Le MANS. 
59 x 38 cm. 
  

30 / 50 80 €  99,68 €  

 260  

 

24 HEURES DU MANS 9 et 10 Juin 1979. 
Affiche en couleurs. 
PUBLI-INTER S.A et LALANDE COURBET à WISSOUS. 
38,5 x 52,5 cm. 
(légères pliures en bordure).  

30 / 50 30 €  36,84 €  

 261  

 

24 HEURES DU MANS. 
Collection de 11 affiches en couleurs de 1980 à 1990. 
38 x 53 cm (pour les plus petites). 
40 x 53 cm (pour les plus grandes). 
  

150 / 200 150 €  184,2 €  

 262  

 

24 HEURES DU MANS. 
Collection de 15 affiches en couleurs de 1991 à 2000. 
Pour l'année 1994 deux affiches identiques dont une plus petite. 
Pour l'année 1995 deux affiches dont une pour les pré-qualifications. 
Pour l'année 1996 deux affiches dont une pour les pré-qualifications. 
Pour l'année 1997 deux affiches dont une pour les pré-qualifications. 
Pour l'année 1998 deux affiches dont une "départ 14 Heures". 
40 x 60 cm (pour les plus grandes).  

100 / 150 100 €  124,6 €  

 263  

 

24 HEURES DU MANS. 
Collection de 7 affiches pour les années 2002, 2003, 2004, 2005, 2008, 
2013 et 2022. 
La plus part 40 x 60 cm. 
La plus grande (année 2013) : 59 x 84 cm (pliée en 3).  

60 / 80 80 €  99,68 €  

 264  

 

Lot de 5 affiches sur les 24 Heures du Mans :  
- 1995 Courage WSC Le Mans C34. 
- 1995 Départ de la 63ème édition. 
- 1995 Ferrari F40 LM. 
- 2004 Départ de la 72ème édition. 
- 2007 Les stands et la course. 
40 x 60 cm. 
(légères pliures).  

20 / 30 20 €  24,92 €  

 265  

 

Lot de 6 affiches sur les 24 Heures du Mans :  
- Grande Parade des Pilotes 2009 et 2019. 
- Les "72" au départ. 
- VAILLANTE DAMS - LEADER DAMS 2002. 
- GT TOUR Le Mans 27 et 28 avril 2013. 
- Super Finale Le Mans 24h 15 et 16 juin 2019 (pliure et déchirure). 
Dimensions de la plus grande : 40 x 60 cm. 
  

20 / 30 10 €  12,46 €  

 266  

 

Lot de 4 affiches de Formule 3 : 
- LE MANS F 3000, 1986. 
- LE MANS F 3000, 1987. 
- LE MANS F 3000, 1988. 
- LE MANS F 3000, 1989.  

20 / 30 15 €  18,42 €  
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 267  

 

Lot de 4 affiches de Formule 1 (FIA Formula 1 World Championship) pour 
l'année 1989 : 
- San Marino 23 avril. 48 x 34 cm. (petites déchirures et manques en 
bordure). 
- Monaco 4-7 mai. 59 x 42 cm. 
- Le Castellet Circuit Paul Ricard 7-9 juillet. 59 x 42 cm. 
- Spa-Francorchamps 25-27 Aôut. 59 x 42 cm. (déchirure dans l'angle 
inférieur droit). 
On y joint une affiche abimée sur le GP du CANADA de MONTRÉAL en 
1988. 80 x 61 cm. (déchirures). 
Soit 5 affiches au total.  

20 / 30 20 €  24,56 €  

 268  

 

Lot de 7 affiches sur le Grand prix de Formule 1 de MONACO, dont 4 
exemplaires hors commerce numérotés : 
- 43ème GP 1985 n°01170. 62 x 40 cm. 
- 46ème GP 1988 n°001427. Dessin de J. GROBNET. 62 x 40 cm. 
- 48ème GP 1990 n°000493. Dessin de GROBNET GRAPHIC. 43 x 59,5 cm. 
- 50ème GP 1992. Dessin de Ian ROSE. Encadrée. 60,5 x 43 cm. 
(légèrement insolée). 
- 51ème GP 1993. Dessin de KATO. Encadrée. 60,5 x 43 cm. 
- 12 au 15 mai 1994 n° 001472. 59,5 x 42 cm. 
- 25 au 28 mai 1995. Dessin de Luc de CLERFAYT. 59,5 x 42 cm. 
On y joint une affiche sur le 57ème RALLYE de MONTE-CARLO 20 au 27 
janvier 1989. Dessin de P. BÉRENGUIER. 60 x 40 cm.  
(petites déchirures). 
On y joint également une reproduction moderne du GP de MONACO de 
1931. (roulée). 
Soit 9 affiches au total.  

80 / 120 50 €  62,3 €  

 269  

 

Lot de 5 affiches de Formule 1 sur le Grand Prix de France à NEVERS 
MAGNY-COURS : 
- 1993. 
- 1994. 
- 1995. 
- 1996. 
- 2007. 
40 x 60 cm. 
On y joint un affiche sur le Championnat du Monde de Voitures de Sport 
et Championnat International de Formule 3000 à MAGNY-COURS du 16 
au 18 octobre 1992 ainsi qu'une affiche sur la programmation à MAGNY-
COURS sur l'année 1994. 
Soit 7 affiches au total. 
  

40 / 60     

 270  

 

Lot de 7 affiches sur les 24 Heures du Mans Moto :  
- 1982. 40 x 53,5 cm. 
- 1983. 40 x 53 cm. 
- 1991. 40 x 53 cm. 
- 1992. 40 x 53 cm. 
- 1996. 40 x 60 cm. 
- 1999. 40 x 60 cm. 
- non datée. 40 x 60 cm. 
On y joint une affiche du Grand Prix de France Moto 15-16 juillet 1989 au 
Mans. 40 x 53 cm. 
On y joint également 2 petites affiches : ROTHMANS et YAM. 
Soit 10 affiches au total.  

30 / 50 30 €  36,84 €  

 271  

 

Lot de 4 affiches sur les 24 Heures du Mans Camion :  
- 1994. 56 x 42 cm. 
- 2003. 57 x 42 cm. 
- 2017. 40 x 60 cm. 
- 2019. 40 x 60 cm. 
On y joint 2 affiches publicitaires : LOXAM et G-TRUCK TOP TRUCK.  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 272  

 

Lot de 2 affiches : 
- Championnat du Monde de Karting F.K135. 16 au 18 septembre 1983 
A.C.O Le MANS. Dessin de GABY. 60 x 40 cm. (pliure). 
- 34ème Édition des 24 Heures du Mans Karting. 40 x 60 cm.  

10 / 20     
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 273  

 

Lot de 10 affiches en noir et blanc sur les grandes autos et pilotes des 24 
Heures. 
Format 40 x 60 cm.  

20 / 30 40 €  49,12 €  

 274  

 

Lot de 8 affiches autour des 24 Heures dont Sécurité Routière, l'Art et les 
24H, Jean RONDEAU, Innovations aux 24H... 
Format 60 x 40 cm.  

10 / 20     

 275  

 

Roger SOUBIE (1898-1984). 
Services d'Autocars de la Compagnie du Midi, Route des Pyrénées. 
Affiche lithographiée en couleurs. 
E. BAUDELOT Imprimeur-Éditeur Paris XIVè. 
101 x 70 cm. 
(entoilée).  

60 / 80 630 €  784,98 €  

 276  

 

AFFICHE CAMIS à PARIS. 
Cycles DESAIX. 
Affiche lithographiée en couleurs. 
57,5 x 39,5 cm. 
(entoilée).  

20 / 30 65 €  81 €  

 277  

 

Michel LEBEAUX dit MICH (1881-1923). 
Deux Grands Vainqueurs. Les Fils de PEUGEOT Frères Constructeurs à 
VALENTIGNEY (Doubs). 
Affiche publicitaire lithographiée en couleurs. 
Imprimerie REVON à PARIS. 
57 x 80 cm. 
(très abimée, en l'état).  

10 / 20 50 €  62,3 €  

 278  

 

CHEMIN DE FER PLM et PO. 
Route Thermale d'Auvergne. 
Affiche publicitaire lithographiée en couleurs, datée Été 1914. 
Imprimerie MAULDE DOUMENC et Cie. 
108 x 78 cm. 
(très abimée, en l'état).  

10 / 20 110 €  137,06 €  

 279  

 

P.DUMONT (XXe). 
Coupe de l'Age d'Or, Montlhéry 18-19 juin 1977. 
Affiche lithographiée en couleurs. 
S.N.I.L à PARIS. 
60 x 78 cm. 
(abimée, en l'état).  

10 / 20 35 €  43,62 €  

 280  

 

EXPOSITION - VENTE,  MONACO, Halle du Centenaire. 
19 juillet - 2 septembre 1984. 
Affiche en couleurs. 
65,5 x 49 cm. 
(légères pliures et renforts à l'adhésif au dos).  

10 / 20 50 €  62,3 €  

 281  

 

Claude BERTON (XX-XXIe). 
3ème Grand Prix de LIMOGES. 
28- 29 Septembre 1991. 
Affiche en couleurs. 
65 x 48 cm. 
(renforts à l'adhésif).  

10 / 20 35 €  43,62 €  
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 282  

 

Lot de deux affiches : 
- 9ème BELLE ÉPOQUE Concours d'Élégance de VICHY 7 juin 1975. Dessin 
de PREVOST. 62,5 x 40 cm. (petites déchirures). 
- 18ème RALLYE de la Vallée des Gaves et des Pyrénées 6-10 Août. 
Dessin de YAKA. 62,5 x 39,5 cm. (usures, pliures).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 283  

 

Lot comprenant : 
- Tirage en couleurs de BUGATTI ROYALE 1927. 
- Tirage en noir et blanc d'ouvriers ou d'ingénieurs sur une chaine de 
production automobile. 
- Carte du RAID INTERNAZIONALE 1899. 
- Diplôme délivré par l'ACO pour le Concours de Régularité du 
Cinquantenaire 21 juin 1957. 
Dimensions du plus grand document : 44 x 58 cm. 
(en l'état, pliures, petites déchirures...). 
  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 284  

 

Lot de 3 affiches en couleurs sur LES COUPES DE L'AGE D'OR : 
- 1968. Imprimerie ARTE. 36 x 50 cm. 
- 1969. Dessin de P. DUMONT. Imprimerie S.N.I.L. à PARIS. 80 x 59 cm. 
- 1977. Dessin de P. DUMONT. Imprimerie S.N.I.L. à PARIS. 45 x 59 cm. 
  

20 / 30 60 €  74,76 €  

 285  

 

BRAUD, La Marque Française de Classe Internationale. 
Affiche publicitaire en couleurs pour les moissonneuses de la marque. 
50,5 x 74,5 cm.  

10 / 20 25 €  31,16 €  

 286  

 

BOYRIVEN, Fournitures Générales pour Automobiles. 
Calendrier publicitaire lithographié en couleurs pour l'année 1952, dans 
son étui tubulaire en carton d'origine. 
Dessin de VIC. 
57 x 44,5 cm. 
(petites pliures et déchirures). 
  

60 / 80 254 €  316,48 €  

 287  

 

RENAULT 4. 
Affiche publicitaire en couleurs. 
Éditions PUBLICIS à PARIS. 
63 x 98,5 cm.  

20 / 30 30 €  37,38 €  

 288  

 

PEUGEOT 205. 
Deux affiches en couleurs. 
78,5 x 117,5 cm. 
  

20 / 30 40 €  49,84 €  

 289  

 

PEUGEOT 406 Coupé. 
Affiche publicitaire en couleurs. 
78 x 117,5 cm. 
(trous d'épingle).  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 289.1  

 

FERRARI.  
Affiche publicitaire en couleur pour la F355 BERLINETTA. Photo MAGGI & 
MAGGI, 1994. ARTI GRAFICHE RICORDI SPA MILANO.  
60 x 90 cm à vue.  
Encadrée.  
(mouillures et à dépoussiérer).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 289.2  

 

FERRARI.  
Lot de trois affiches publicitaires en couleur :  
- F40. 68 x 97,5 cm. STAMPA ARBE, Modena (petite déchirure en partie 
basse).  
- F50. 68 x 98 cm. STAMPA PUNTOGRAPHICO.  
- 412 T2. 68 x 98 cm. STAMPA PUNTOGRAPHICO.  
(légères usures en bordure).  

30 / 50     
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 290  

 

Lot de 3 affiches : 
- RENAULT 4 en noir et blanc. 70 x 50 cm. 
- MON RÊVE UNE EURÉKA. 55 x 42 cm. 
- TOUR DE FRANCE AUTO 1982 ROTHMANS RALLYE. 64 x 40 cm.  

10 / 20 10 €  12,28 €  

 291  

 

Lot de 16 plaques de participation à des rallyes ou randonnées 
automobile en tôle et aluminium peint polychrome dont : 
- RAID INTRENAZIONALE 1899- Juin 1963 (x2). 
- DELTA RHODANIEN 1969, 1972. 
- 3ème RONDE DES CÔTES DU RHÔNE 1968. 
- PARIS-NICE 1967, 1970 (x2). 
- 3 HEURES DE CONTRES 1966,1967 (x2). 
- 2ème COUPE INTERNATIONALE DES MUSÉES DEL'AUTOMOBILE (x2) 
- 5th INTERNATIONAL RALLY FIAME. 
- LYON - LE MANS. 
- 2ème RNADONNÉE LYON 1971. 
Dimensions des plus grandes : 25 x 65 cm. 
(états divers).  

80 / 100 80 €  99,68 €  

 292  

 

Lot de 21 plaques de participation à des rallyes ou randonnées 
automobile en bois, isorel et plastique polychrome dont : 
- RALLYE INTRENATIONAL DES VÉTÉRANS 1963 (x2). 
- CIRCUIT DES REMPARTS ANGOULÊME 1982, 1985. 
- 6ème RALLYE BELLE ÉPOQUE 1967. 
- 6ème COPPA MONZA. 
- Il VECCHIO PIEMONTE (x4). 
- VIIème RALLYE BELLE ÉPOQUE. 
- MILANO - SAN REMO 1965. 
...  

50 / 80 50 €  60,5 €  

 293  

 

ENGLEBERT STABIBALION. 
Pneu de véhicule 145 x 400 Spécial. 
  

5 / 10 5 €  6,24 €  

 294  

 

MERCEDES. 
Série de 4 jantes en alu équipées de pneus MICHELIN Pilot SPORT de 
dimension 255/45 ZR 18 99Y. 
Diamètre de la jante : 49,5 cm. 
Diamètre avec le pneu : 67 cm. 
(petits chocs et état d'usage des pneumatiques).  

50 / 80 240 €  299,04 €  

 295  

 

YAMAHA. 
Moteur de bateau thermique type MALTA 6L5 S n°de série : 052441X. 
2,2 Kw. 
17 Kg. 
1995. 
Avec petits accessoires, carnet de garantie et d'entretien. 
H. 100 cm. 
(très peu servi).  

100 / 150 350 €  436,1 €  

 296  

 

Caisse à outil de voiture ancienne formant marche-pied en bois, laiton, 
cuir et alu peint en noir. 
Début XXe. 
26 x 65 x 27 cm. 
(petits accidents et manques). 
  

30 / 40 30 €  36,3 €  

 297  

 

Caisse à outil de voiture ancienne formant marche-pied en bois, laiton et 
cuir 
Début XXe. 
18 x 60 x 25 cm. 
(petits accidents et manques notamment la serrure, en l'état). 
  

30 / 40 50 €  61,4 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 26/04/2025 - 9  Maîtres 
eAuctionLive Motos anciennes & Automobilia JABOT GAUTHIER BENSAIAH 

 

 Page 36 de 43 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 298  

 

MOYNAT. 
Malle de coffre de voiture rectangulaire à âme en bois gainée de toile 
enduite à pentures et poignées latérales en métal. 
Avec son étiquette d'origine à l'intérieur du couvercle. 
Vers 1920. 
46 x 86 x 38 cm. 
(légères usures, accident à la serrure).  

200 / 300 100 €  124,6 €  

 299  

 

AU LOUVRE à PARIS. 
Malle rectangulaire à couvercle bombé à âme en bois gainée de toile 
enduite rayée, les pentures et poignées en métal. 
Chiffrée MB de chaque côté. 
Fin XIXe, début XXe. 
65 x 91 x 56 cm. 
(petits accidents et manques). 
 
  

50 / 80     

 300  

 

DONNET-ZEDEL à Paris. 
Grande malle arrière de voiture de forme bombée à âme en bois gainée 
de toile enduite bordeaux et ornée de moulures en aluminium. Les 
poignées latérales en métal nickelé. L'intérieur découvrant deux valises 
rectangulaires. 
Sigle de la marque à plusieurs reprises et plaque du fabricant losangique 
"Malles Hermetic DZ 203-205 Bd Péreire à Paris". 
65 x 110 x 50 cm. 
(petits accidents et manques). 
 
  

150 / 200     

 301  

 

Lot de 2 volumes : 
LE MÉCANICIEN MODERNE. 
5ème édition. Librairie Commerciale 61 Rue Chabrol à PARIS. 
(état correct).  

10 / 20 35 €  43,62 €  

 302  

 

Lot de 2 volumes :  
- LA ROUTE DES PYRÉNÉES, Chemin de Fer du Midi & d'Orléans, Grand 
Service d'Auto-Cars. DRAEGER Frères Imprimeur. 1914. (rousseurs aux 
agrafes et abimé au bord). 
- Carte itinéraire des Services d'Auto-Cars de la Cie es Chemins de Fer du 
Midi. CARCASSONNE-MILLAU et Circuit des GORGES du TARN et des 
CAUSSES. 
  

10 / 20 10 €  12,1 €  

 303  

 

Lot comprenant : 
- PEUGEOT. Atlas Routier. Création DRAEGER Frères. 
- PNEU MICHELIN. Atlas des Routes de France. 1953-1954. 
- SERVICE GÉOGRAPHIQUE DE L'ARMÉE. Carte de la NORMANDIE avec 
belles publicités d'époque. 
- LES GRANDES ROUTES DE FRANCE. Guide offert par la BNCI. 
- CARNET DE BORD AUTO vierge (quelques pages arrachées). 
(état général correct).  

10 / 20 15 €  18,16 €  

 304  

 

Un volume CADILLAC MOTOR CAR 1960 en anglais avec illustrations en 
couleurs des modèles de la marque flanquées de photographies de 
mode de l'époque. 
(déchirures en bordure et couverture tachée).  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 305  

 

BUGATTI. 
Lot comprenant : 
- Un volume BUGATTI L'Évolution du Style. Par Paul KESTLER. Édition 
DENOËL. 1975. 
- 24 tirages en couleurs des autos de la marque. 17 x 24 cm. 
- Un petit album de coloriage Les BUGATTI ... ces extraordinaires autos 
alsaciennes. Par Paul KESTLER. 
(bon état général).  

10 / 20 20 €  24,2 €  
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 306  

 

Lot comprenant : 
- LADA BA3 2101 et 2102. Notice d'utilisation. 
- PANHARD & LEVASSOR. Dépliant ET VOICI LE FRUIT DE 30 ANS DE 
TRAVAIL...ET D'EXPÉRIENCE. 
- Revue Technique Automobile juin 1952. PANHARD DYNA 3 et 4 CV. 
- PANHARD PL17 Livret de Conduite et d'Entretien. 
- GENERAL MOTORS. Approved Accessories. 
(état général correct, petites usures).  

10 / 20 20 €  24,2 €  

 307  

 

DELAGE. 
Lot comprenant : 
- Un volume DELAGE Une Belle Voiture Française... Par YVELIN, 
ROUSSEAU et CHARBONNEAUX. Exemplaire n°130/1000. 1975. 
- Fascicule des prix DELAGE Champs Élysées Octobre 1922. (rousseurs). 
- Fascicule LA 11HP DELAGE. (légères rousseurs). 
- Plan COUPÉ 4 PLACES sur châssis DELAGE 11 CV. 
- Lettre tapuscrite de l'agence des Champs Élysées à un client d'AUXERRE 
le 20 juillet 1922. (pliures et petites déchirures).  

10 / 20 80 €  99,68 €  

 308  

 

JAGUAR. 
Lot de plaquettes et publicités : 
- Modèle 420 et 420 G. 
- 4 door Saloon Range 4,2 et 5,3. 
- Modèle S 3,4 et 3,8. (x2 différents). 
- Modèle XJ Série 2. 
- Modèle MARK 2. (x2 différents). 
- Modèle MARK 10. 
  

10 / 20 60 €  74,76 €  

 309  

 

CITROËN. 
Lot de 2 actions de 1936 : 
- Bon de Rompu au Porteur. 
- Dixième d'Obligation de 1000 Francs au Porteur. 
(bon état général).  

10 / 20 30 €  36,84 €  

 310  

 

CITROËN. 
Bulletin CITROËN Numéro Spécial consacré à l'Exposition des Expéditions 
CITROËN Centre Asie et Centre Afrique. Missions G-M HAARDT AUDOUIN 
DUBREUIL. Imprimerie des Usines CITROËN, Décembre 1932. 
(bon état général).  

10 / 20 60 €  73,68 €  

 311  

 

CITROËN. 
Lot comprenant : 
- 5 plaquettes publicitaires : Ami Super 6, 2CV 6, Dyane 6, Mehari, 
Mehari 4x4, Citroën Acadian, 2CV. 
- 7 bulletins Citroën des années 1930. 
- 1 volume Citroën l'Histoire et les secrets de son bureau d'études. Par 
Roger BRIOULT, 1987. 
- La Page Citroën. Si la Suspension nous était contée. 
- Affiche. La Future 8CV Citroën. 
- Pièces de Rechange adaptables aux Voitures Citroën 5 et 10 CV. 
- Citroën. Catalogue des pièces détachées 2CV et camionnettes 250 k 
traction av Modèles 1949 à 1955. 
(état général correct).  

10 / 20 81 €  100,93 €  

 312  

 

RENAULT. 
Important lot d'affichettes publicitaires et documents sur la marque dont 
Dauphine, Frégate, Domaine, 4CV, Camion léger 2,5 Tonnes, 203, 
Novaquatre... 
On y joint 3 catalogues de pièces de rechange. 
(état général correct).  

10 / 20 50 €  62,3 €  
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 313  

 

PEUGEOT. 
Lot comprenant :  
- Un volume CATALOGUE GÉNÉRAL, LES FILS DE PEUGEOT FRÈRES à 
VALENTIGNEY, 1923. 
- Un volume PIÈCES DÉTACHÉES ADAPTABLES AUX VOITURES PEUGEOT 
par J. SANTUCCI. 
- 12 exemplaires de la PEUGEOT REVUE notamment 1924. 
- Nombreuses plaquettes dépliantes publicitaires sur les modèles de la 
marque, 202, 201, utlitaires, 203, 403... 
  

30 / 50 110 €  137,06 €  

 314  

 

CITROËN. 
Lot de 3 catalogues de pièces détachées pour : 
- ID 19 B Berline n°528. 
- Modèle "D" de 1966 à 1969 n°562. Tome 1. 
- Modèle "D" 1970 n0577. Tome 1. 
(état d'usage).  

20 / 30 51 €  63,55 €  

 315  

 

Lot de 8 revues : 
- OMNIA n°408-409 et 411 Octobre et Novembre 1913. 
- LA LOCOMOTION n°6 Décembre 1913. 
- LA REVUE DES AGENTS n°1 Octobre 1923. 
- LA REVUE MOTOCYCLISTE n°32 Mai 1923. 
- AUTOMOBILIA n°351 Janvier 1933. 
- LE CRAPOUILLOT Octobre 1931. 
(usures).  

10 / 20 90 €  112,14 €  

 316  

 

Lot de 9 revues : 
- LE FIGARO ILLUSTRÉ n°77 de 1904, n°1 Octobre 1923, Octobre 1931 et 
Octobre 1932. (x4). 
- LE MIROIR DU MONDE n°136 de 1932 et n°188 de 1933. Couvertures 
par DOMERGUE et LIPPMANN. (x2). 
- AUTOMOBILIA Septembre 1924 et Octobre 1947. (x2). 
- HORIZONS Octobre 1938. 
(petites usures).  

10 / 20 50 €  60,5 €  

 317  

 

L'AUTO JOURNAL 
Lot de 6 revues sur Le Salon de l'Automobile : 
- 1951. 
- 1952. 
- 1953. 
- 1954. 
- 1955. 
- LAuto-Journal a étudié pour vous les voitures d'occasion. 
(bon état général).  

10 / 20 105 €  130,84 €  

 318  

 

FIAT. 
Lot comprenant : 
- 5 catalogues de pièces de rechange pour les châssis 508, 509A, 514, 
514-514L et 521-521C. 
- Fascicule "Bienvenue soit la FIAT!" La FIAT au VATICAN Turin-Rome20 
avril 1929. (couverture postérieure). 
- Tapuscrit La Production Automobile FIAT depuis 1899. 
- Deux affiches dans leur pochette Camions depuis 1903 et Voitures 
depuis 1899. 
- Tableau de Graissage et d'Entretien FIAT 514. 
(bon état général).  

20 / 30 130 €  161,98 €  

 319  

 

HOTCHKISS. 
Lot comprenant : 
- Un volume HOTCHKISS 60 ans de pages publicitaires. Par Jacques 
PAQUEREAU. ITINÉRAIRES Éditions 2017. 
- Revue Technique Automobile HOTCHKISS 13 et 20 CV. 
- Catalogue de pièces de rechange et Catalogue des réparations. 
- Pièces détachées adaptables HOTCHKISS Gabriel CHARMETANT. 
- 3 plaquettes sur la Jeep HOTCHKISS.  

20 / 30 50 €  62,3 €  
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 320  

 

FORD. 
La Gamme FORD Salon de l'AutomobileOctobre 1974. 
Livre de représentant. 
(gribouillis, pliures et coins abimés).  

5 / 10 10 €  12,46 €  

 321  

 

Lot de documentation comprenant : 
- AUTO OMNIA PARIS. Rayon 1 et Rayon 9 (x2). 
- Établissement P.ROBIN à LYON. Les Meilleures spécialités pour 
l'Automobile. 
- Roulements et Paliers SKF. 
- Chaines de transmission DARBILLY. 
- Carburateurs SOLEX (x2). 
- Guide de graissage pour tracteurs et locotracteurs. 
- MESTRE & BLATGÉ. Fournitures Générales pour cycle automobile. 
Machine-Outils Outillage. (x2). 
- Revue l'Automobile Belge n°23 décembre 1930. 
- HENRY HAMELLE Section Garage.  

20 / 30 20 €  24,92 €  

 322  

 

SKODA. 
Lot comprenant : 
- un volume Manuel du Conducteur SKODA OCTAVIA - OCTAVIA Super, 
modèle 1961. 
- un volume Catalogue des pièces détachées SKODA OCTAVIA 1962. 
- une plaquette publicitaire SKODA 110R Coupé.  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 323  

 

Lot de documentation comprenant :  
- un catalogue ACCIN L'Accessoire Industriel, 1922. 
- un catalogue Jean POTIER-LECORSIER et Cie. 
- un catalogue DUSART & LANDINI Accessoires de compléments 
adaptables aux véhicules RENAULT. 
- un exemplaire de la revue POIDS LOURD n°44 de 1928 sur Les Véhicules 
Industriels RENAULT. 
- un catalogue PHARES BESNARD de 1921. 
- un catalogue INNOVATION Automobile, Décolletage, spécialités. 
(abimé). 
- 2 albums AUTOMOBILES D'AUTREFOIS aux Éditions BERENGARIA n°1 et 
2. 
(bon état général).  

10 / 20 30 €  37,38 €  

 324  

 

Lot de 4 ouvrages : 
- L'AUTOMOBILE FRANCAISE 1946. Éditions MAP PARIS. 
- LA SAGA DES PILAIN LYONNAISES. Par Claude ROUXEL et Gilles 
BLANCHET. Éditions du Palmier 2008. 
- 1er SALON DE L'AFFICHE AUTOMOBILE OCTOBRE 1978.  
- CÉNOMANE. L'AUTOMOBILE A 111 ANS... 1984. 
 
  

10 / 20 30 €  36,3 €  

 325  

 

SAVIEM. 
Entretien et Conduite Châssis JL 20. 
(bon état général)  

10 / 20 5 €  6,24 €  

 326  

 

Lot de documentation comprenant :  
- BERLIET GAZO-BOIS. 
- 3 fascicules de course. 
- Notice d'Instruction Technique POSTE RADIO PHILIPS Type 624 ou 
FIRVOX Type RA 23 équipant la Frégate. 
- Amortisseurs ALLINQUANT pour RENAULT 4CV. 
- Catalogue des pièces détachées du moteur diesel PERKINS Type 4.99. 
- Clé à molette et Roue de secours. 
- Le Rotarien novembre 1966. 
- Revue L'Auto des Vacances et des Affaires n° 26 septembre octobre 
1929. 
- CLUB CITROËN Spécial JAVEL.  

10 / 20 30 €  36,3 €  
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 327  

 

Lot de 5 volumes reliés de la revue AUTOMOBILIA du n°499 de janvier 
1948 au n°586 d'août 1956. 
(bel état général).  

50 / 80 90 €  110,52 €  

 328  

 

Lot de revues reliées en 6 volumes : 
- LA LOCOMOTION. 1903 Tome 2. 
- LA VIE AUTOMOBILE. 1904 Tome 1. 
- TRÈS SPORT. 1904 année complète. 
- Automobile et Sport. 1911. (2 volumes). 
- LE POIDS LOURS. Du n°1 de 1906 au numéro 11 de 1907. 
(état correct).  

20 / 30 320 €  392,96 €  

 329  

 

Lot de livres comprenant :  
- LES VOITURES DE 1886 à 1930. 
- COCCINELLE VOLKSWAGEN. 
- LES VOITURES FRANCAISES DES ANÉES 50. 
- L'AVENTURE PEUGEOT. 
- Revue AUTOMOBILES CLASSIQUES. 
- LAGRANDE HISTOIRE DES TRANSPORTS URBAINS : Les Taxis Parisiens, 
Les Autobus Parisiens et Le Métro Parisien. 
- DE HANRIOT à L'AÉROSPATIALE.  

10 / 20 30 €  36,3 €  

 330  

 

Lot de livres comprenant : 
- LES BELLES VOITURES DES ANNÉES FOLLES. 
- LA 2CV 40 ANS D'AMOUR. 
- 2 SIÈCLES D'AUTOMOBILE EN FRANCE. 
- L'ANNÉE AUTOMOBILE. 
- Revue HISTORIA : L'Automobile a 100 ans. 
- Fascicule SOCHAUX DON DE PEUGEOT.  

10 / 20 40 €  48,4 €  

 331  

 

Un volume GRANDS RAIDS D'AVIONS par Jacques MORTANE, illustrations 
de Géo HAM. Imprimerie MAME à Tours. 1936. 
(petites usures).  

10 / 20 50 €  61,4 €  

 332  

 

Petit fascicule MOTEURS D'AVIATION HISPANO-SUIZA (Brevets BIRKIGT). 
Description, Fonctionnement, Réglage, Entretien. 
DRAEGER Imprimerie à PARIS. 
(petites usures).  

10 / 20 20 €  24,56 €  

 333  

 

Lot de 14 photographies d'époque sur les avions et autres souvenirs du 
salon du Bourget de 1963.  

10 / 20 10 €  12,46 €  

 334  

 

Fascicule CODE SPORTIF INTERNATIONAL et ANNEXES 1958, Fédération 
Internationale de l'Automobile. 
Imprimerie du Nord-Est à Reims. 
(petites usures et tache en couverture).  

10 / 20 5 €  6,24 €  
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 335  

 

Volume LES 24 HEURES DU MANS par Roger LABRIC, illustrations de Géo 
HAM. Édité par L'Automobile Club de l'Ouest. 1949. 
Gravé et imprimé par l'Imprimerie Moderne de Nantes BEUCHET et 
VANDEN BRUGGE. 
(légères déchirures). 
  

30 / 50 230 €  278,3 €  

 336  

 

Lot de 2 ouvrages : 
- AUTOMOBILES DELAHAYE, 60 Années d'une réputation sans faiblesse. 
Par j.ROUSSEAU et PHilippe CHARBONNEAUX. 
Numéro spécial édité par l'Anthologie Automobile. 
- LE GRAISSAGE DES ROLLAND PILAIN. Imprimerie MOURLOR Frères à 
PARIS. 
(légères taches).  

10 / 20 60 €  72,6 €  

 337  

 

Lot comprenant :  
- LA BELLE ÉPOPQUE ET LES PIONNIERS DE L'AUTOMOBILE. Calendrier en 
couleurs des années 1956-1957 composé de 16 lithographies de Guy 
SABRAN. CHAMPROSAY Éditeur. Offert par CALBESRON. (légèrement 
gondolé). 
- FERRARI. Club des Propriétaires de Ferrari, Bulletin n°2. 
- CITROËN. Motorevisie en reparatiebedrijf Hans BROUWER.  

20 / 30 30 €  36,3 €  

 338  

 

Lot de bulletins de club automobiles : 
- DELAGE. Les Amis de DELAGE Bulletin de liaison 1972-1973-1974 
(tapuscrit). (déchirures). 
- THE BULLETIN OF THE VINTAGE SPORTS-CAR CLUB n°116 Winter 1972. 
- AUTOMOBILES & CYCLECARS. Bulletin du Vintage Car Club de France. 
Printemps 1967 n°1. 
- VETRAN CAR CLUB SUISSE ROMAND. Bulletins 1975-1976, 1977-1978 et 
1978-1979. 
On y joint une plaquette publicitaire sur la DBS ASTON MARTIN.  

10 / 20 50 €  61,4 €  

 339  

 

Lot de 11 exemplaires de la revue L'AUTOMOBILISTE. 
N° 29, 32, 33, 34, 36, 37, 38, 40, 42, 43 et 53 de 1972 à 1979.  

10 / 20 30 €  37,38 €  

 340  

 

Lot de 5 revues LA VIE AUTOMOBILE, Salons 1925-1926-1927-1928- 
1929. 
(en l'état, abimées). 
On y joint une revue AUTOMOBILIA SALON n°249 1er Octobre 1927. 
(en l'état).  

10 / 20 70 €  84,7 €  

 341  

 

Lot de 14 exemplaires de la revue L'AMATEUR D'AUTOMOBILES 
ANCIENNES. 
N° 3-4-5-6-7-8-9 (x2)-12-13-15-16-17-18 de 1966 à 1975.  

10 / 20 30 €  37,38 €  

 342  

 

Lot de 7 exemplaires de la revue L'ALBUM DU FANATIQUE DE 
L'AUTOMOBILE.  
N°1-2-3-4 (x2)-6-9 
(légères usures).  

10 / 20 50 €  61,4 €  

 343  

 

Lot de revues comprenant :  
- L'ANTOLOGIE AUTOMOBILE, 8 exemplaires de 1969 à 1973 : n°7-9-13-
14-15-18-20-27.  
- AUTOMOBILIA 1er juillet 1927, n°243 
- AUTOSPORT et AUTOCAR, 2 exemplaires de 1974 et 1977 
- IL PIONERE 
- Catalogue des Établissements Auto-Accessoires à Paris pour l'année 
1923.  
(en l'état).  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 344  

 

Lot de 11 catalogues de ventes aux enchères publiques des années 1990.  10 / 20 20 €  24,92 €  
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 345  

 

BUGATTI.  
Lot de 8 documents comprenant :  
- Affichette publicitaire Bugatti voiture électrique type Baby.  
- Fascicule du cinquantenaire du Grand Prix international Bugatti à Lyon 
(1924-1974).  
- Bulletin BUGANTICS, Hiver 1970.  
- Deux bulletins de la revue du Pur Sang, Mai 1967 et Mai 1969.  
- Club Bugatti France, bulletin n°1 de 1974.  
- Correspondances sur papier à en-tête de l'usine de Molscheim de 1958.  
- Carte de vœux d'un membre du Club Bugatti.  

20 / 30 80 €  98,24 €  

 346  

 

Lot de souvenirs de participation aux 24 Heures du Mans notamment au 
Cinquantenaire de 1957 :  
- Règlement du concours de régularité du Cinquantenaire (document 
tapuscrit).  
- Rétrospective des Grands Prix des 24 Heures du Mans.  
- Album Numéro Spécial de la Revue MOTEURS COURSES édité à 
l'occasion du Cinquantenaire et illustré avec le concours de Géo HAM.  
- Programme officiel des fêtes du Cinquantenaire.  
- Nombreux courriers tapuscrits échangés avec les participants.  
- Journaux d'époque dont Ouest France, Le Maine Libre... 
(état divers).  

30 / 50 90 €  112,14 €  

 347  

 

Lot de deux programmes des 24 Heures du Mans du 18 et 19 juin 1966 
et 10 et 11 juin 1967.  
21 x 14 cm.  
  

10 / 20 40 €  49,84 €  

 348  

 

Lot de dossiers de participation à des Rallyes et Courses automobiles 
dont :  
- Paris-Nice 1970 
- 5e Randonnée internationale du Delta-Rhodanien, Mai 1971.  
- 1ère et 2ème Coupe internationale des musées de l'automobile, Avril 
1962 et Mai 1963.  
- Rallye International des Vétérans de Neuchâtel, Septembre 1963.  
- 9ème Belle Époque, Juin 1975. 
(état divers).  

20 / 30 50 €  61,4 €  

 349  

 

Lot de cinq romans sur l'Automobile dont :  
- De l'Algérie au Dahomey en automobile.  
- Deux hommes, 2 CV, deux continents.  
- Grand-Pap était enragé.  
- La course Pékin-Paris 1907.  
- Marius BERLIET l'inflexible.   
  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 350  

 

Lot de deux ouvrages :  
- Guide Michelin 1964 
-Guide Bleu France Automobile en un volume, 1938.  

10 / 20 20 €  24,92 €  

 351  

 

CITROËN 
Lot de documentation comprenant :  
- Notice mode d'emploi DS 21.  
- Notice d'entretien 7 et 11.  
- Notice d'entretien Traction Avant.  
- Notice publicitaire de la Traction Avant.  
- Notice publicitaire de la Citroën Traction 15 SIX.  
- Tarif sur demande ID/DS.  
- Catalogue général des réparations n°1.  
- Notice d'utilisation de l'autoradio RADIOËN S19.  
- Retirage du Dictionnaire des réparations Citroën C4, C6.  

20 / 30 75 €  93,46 €  

 352  

 

Lot de 3 volumes :  
- Cours d'automobile théorique et pratique. Librairie DELAGRAVE, 1938. 
- Les Véhicules Hors-Série par BORGÉ et VIASNOFF, chez BALLAND,1976. 
- Les Véhicules de l'Occupation par BORGÉ et VIASNOFF, chez 
BALLAND,1976.  

10 / 20 15 €  18,7 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 26/04/2025 - 9  Maîtres 
eAuctionLive Motos anciennes & Automobilia JABOT GAUTHIER BENSAIAH 

 

 Page 43 de 43 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 353  

 

Lot de documentation sur l'Automobile dont :  
- MATHIS 
- BMW 600 
- LANCIA Flavia 2000 coupé  
- MOTOCONFORT Cady  
- Motocyclette New-Map  
- Poids lourds Citroën  
- DELAHAYE V12.  
- Catalogue des pièces détachées BSA.  

50 / 80 60 €  74,76 €  

 354  

 

Lot de documentation sur l'Automobile comprenant :  
- Fascicule PEUGEOT 504  
- Fascicule publicitaire PEUGEOT 404 
- Catalogue général SIMCA Somega 
- Carnet d'entretien PEUGEOT 204 304  

10 / 20 15 €  18,7 €  

 355  

 

Lot divers comprenant :  
- Deux revues techniques automobile sur la 403 Peugeot.  
- Citroën, catalogue des réparation de la 10 CV Type B12.  
- "Tirez parti de votre compteur 203 et 403" Peugeot.  
- Revue "Les Archives du collectionneur - Peugeot 203".  
- Reproduction du catalogue illustré des pièces détachées 203 Peugeot 
et Dérivés.  
 
On y joint un Autoradio Continental Edison, un Transformateur et un lot 
de poignées de portes d'automobiles.  

10 / 20 120 €  149,52 €  

 
Nombre de lots : 372 


